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Vidéken: Félévre 9 kor. Negyedévre 4 kor. 60 fill. Dr. Varga Lajos BókAuy Jenő.

Május elsején nj előfizetést nyitót 
tunk a „Debrecenére. Kérjük azokat a 
t. előfizetőinket, akiknek előfizetése áp­
rilis végén lejár, hogy az előfizetés meg­
újításáról idejekorán gondoskodni szí­
veskedjenek, nehogy a lap szétküldé­
sében akadály történjék Egyben kér­
jük a lakóhelyváltoztatások szives be­
jelentését.

Barázdák.
Az a lelkesedés, mely Magyarországon 

abszolút többséget adott a függetlenségi és 
48 as pártnak, átcsapott a Drávái túlra is, 
Horvátországba, (ahol a Kossuth párt szövet 
ségesei, a magyar barát fiumei rezolucionis- 
ták fényes győzelmet arattak a nálunk vég 
leg letűnt szabadéivüpárt jogtipró szövetsé­
gesei, a horvát nemzeti párt felett.

De a hullámverés nem fog megállani 
Horvátországban, hanem átcsap Dalmáciába, 
sőt Boszniába, Hercegovinába is, amelyek 
szintén a magyar korona országai.

Már a távol jövő ködéből kibontakoz­
nak a magyar imperiálizmus hatalmas ará­
nyai. Magyarországra uj szerep vár a világ 
történelemben : évszázadokon keresztül vé­
delmezte a müveit Nyugatot a barbár török 
elöl, most pedig az lesz a hivatása, hogy a 
Balkán népeket a nyugati államok kizsák­
mányolása elől védelmezze meg.

*

Debrecenben a darabont uralom alatt 
a legnagyobb üldöztetést a mi lapunk, a 
„Debrecen* szenvedte. Ez is csalhatatlan bi­
zonyítéka annak, hogy a nemzeti ellenállás 
ban a „nyomor és szenvedéséből a legtöbb 
nekünk jutott ki.

Az Augusztin elpáholtatása miatt dr. 
Varga Lajos főszerkesztőt és Bekáay Jenő 
felelős szerkesztőt letartóztatták, Rostkowicz 
Arthur helyettes szerkesztő ellen pedig, aki 
„véletlenül“ ugyanakkor „baleset“ áldozata 
lett, egész sereg izgatási, királysértési, lázi 
tási pert indítottak.

Most aztán ugyanaz a királyi ügyész, 
a darabontok készséges szolgája, aki a vá­
dakat emelte, elejti a vádakat, ugyanaz a 
vádtan ács, amely a kifogásokat elutasította, 
most megszüntető végzéseket hoz. Hát nem 
bohózatba illő-e ez ?

*

Kossuth Lajos Tódor képviselő lesz.

Barabás Béla a budapesti mandátumot tartja 
meg s az aradi mandátumról lemond és 
maga helyett Kossuth Lajosnak kiváló fiát, 
Lajos Tódort ajánlja. Kossuth apánknak másik 
fia is hazajön, odahagyja az olasz vasutak 
igazgatói állását s hazajön képviselőnek, ha­
zajön, hegy kiváló képességeivel, nagy tu­
dásával a magyar haza javára dolgozzék.

Nagy őröm szállja meg a lelkünket, 
mikor aira gondolunk, hogy a magyar nem 
zet felébredt abból a dermesztő álomból, 
mely évtizedek óta lenyűgözte. A nemzet 
szeméről leesett a fekete hályog, — 
melyet Bécs ármánykodása borított reá. 
A nemzeti öntudat feltámadt ismét és közös 
táborba terelte az igaz hazafiakat. Évtizede­
ken át ráerőszakoltak mindenféle félreveze 
téssel, megfélemlítéssel, ármánykodással tév- 
tanokat, azok, akik a nemzet ellen dolgoztak 
és a maguk hasznát keresték. A magyarok 
Istene elhárította a felhőket hazánk egéről, 
felébresztette a nemzetet és a nemzet meg­
semmisítette Bécs szövetségeseit. A hatalom 
bitorlóit, kihasználóit elnyelte a szürkeség és 
az ország vezetése olyanok kezébe került, 
kik nem ámítják a királyt, nem hajtják Béca 
igájába a nemzetet, haúem tisztességgel ha 
ladnak azon az utón, mely Magyarország 
teljes felszabadulása, teljes önállósága felé 
vezet.

És ebben a nagy munkában a nem­
zetet képviselő kormánynak olyan férfiakra 
van szüksége, akik képességeiket, tudásukat 
odaadják a felszabadítás hatalmas munkájá­
hoz, akiket nemes lelkesedés, törhetetlen 
hazaszeretet vezet.

Kossuth Lajos második fia is hazajön. 
Az egyik már a nemzet ólén áll, hogy hal­
hatatlan atyjától örökölt honszeretetével, 
egyéni kívánságaival vezetője legyen a 
helyes utón az eddig tévelygő nemzetnek. 
Most ha^nhnzz« a nnrnzat Kossuth Tódort 
is, aki gyermekkora óta számkivetósben élt, 
akit idegen nemzet is megbecsült, szeretett, 
aki idegenek között is érvényesíteni tudta 
széleskörű tudását.

A nemzet öntudatra ébredt és a múlt 
hibáinak, bűneinek jóvátételével is elősegíti 
a nemzeti élet jövő kialakulását.

Asszonyok! Inkább keményitetlen in­
gekben járunk, csak ne vásároljatok 
osztrák keményítőt hiszen szégyeljtik 
hogy 1904 -ben 667 ezer korona értékű 

osztrák keményítőt használtatok el !

........... Egyes szám ára 4 fillér. .... —
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Piaoz-utoa 9. Telefon 412

Nemzeti alapon.
Ami rövid hónapokkal ezelőtt még 

álomnak is merész volt, ime valóra 
vált. A függetlenségi párt elnyerte a 
kormányképes abszolút többséget A 
nemzet tehát kifejezetten szentesítette 
a függetlenségi párt nagyszerű küzdel­
mét. Elismerte, hogy amiért a Kossuth- 
párt a többi ellenzéki pártokkal szövet­
kezve olyan kitartóan küzdött, ez az 6 
ideája volt. A gyönyörű eredmény te­
hát igazolja a közelmúlt küzdelmeit, 
másrészt pedig megjelöli az utat, ame­
lyen a jövő parlamenti életnek haladnia 
kell. A 48 és 67 döntő csatája volt ez, 
amelyben a 67 végérvényesen megbu­
kott és nagyszerű diadalt aratott a 48. 
A külömböző pártok ktllömböző érzel­
mekkel fogadhatják ezt az eredményt, 
de hitelesnek és fölebbezhetetlennek a 
nemzetnek ez ismételten provokált íté­
letét minden pártnak el kell ismernie.

Hangok emelkednek, amelyek azt 
hirdetik, hogy a nagy diadal lehetet­
len helyzetbe sodorta a függetlenségi 
pártot. Mert — mondják az aggodal­
maskodók — súlyos dilemma elé ke­
rül a 48-as párt. 48-as alapon alkotják 
a többséget és egy — jórészt a kebe­
lükből alakult — 6 7-es kormányzást 
kénytelenek támogatni. Tehát vagy nem 
támogatják a 67-es alapon kormányzó 
kabinetet és akkor a béke alapfőltóte­
lét szegik meg, vagy támogatják a kor 
mányi és ezzel szegre akasztják eivei­
ket, melyek jegyében győztek és 
amelyek keresztülvitelére a nemzettől 
egyenes utasítást kaptak. És igy szö­
vik tovább a maguk aggodalomfonalát 
az örök pesszimisták és formás stílus­
gyakorlatok után végre arra a konk­
lúzióra jutnak, hogy a Kossuth Ferenc 
helyzete egyszerűen kétségbeejtő . . .

No nem egészen. Kossuth Feren­
cet aligha keseríti el az, ha látja, hogy 
az eszmék, amelyeket lankadatlan ki­
tartással hirdetett hosszú idők során, 
most meghódítják az egész országot. A 
végletekig bajosan keseríti el Kossuth 
Ferencet az a jelenség, hogy a nemzet 
a rozogának bizonyult 67-e* alapról a 
48-as bázisra lépett, amelyen sokkal 
könnyebb lesz egy demokrata, nemzeti 
magyar államot kiépíteni.

GERŐ miatt Végeladás! A berendezés elad6
^rabéczy Jlrrtal

Az üzlethelyiség kiadd
105-1 27.

férfi-, flu és gyermek ruta irata loaófob mint bármely
Piac u. 61. es»m  __________ ___________________ ——  1 -j

Ruhafestő és tisztító Detimcea, Széchenyi-u, 42.
g-őe- és motor-timem.
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Tagadhatatlan, hogy kissé pikáns 
helyzet, amikor egy 48-as táborba tar­
tozó nemzetet, illetőleg országot 67-es 
alapon kormányoznak. Es bizony ké­
nyelmetlen a függetlenségi párt hely­
zete, amikor meg van kötve a keze és 
az immár rendelkezésére álló minden 
eszközzel nem foghat hozzá programmja 
minden pontjának keresztülviteléhez.

Ám ez állapot csak átmeneti. És 
ezt az áldozatot meg kellett hozni a 
békéért, ami után egyképen epedett 
már a haza minien fia. A független­
ségi párt érezte legjobban, milyen óri­
ási áldozatot hoz akkor, mikor a nem­
zeti követelésekért vívott küzdelmet, 
nem, mint ugyanezen hangok hirdették, 
föladta, hanem — elhalasztotta. De 
meg kellett ez áldozatot hoznia a füg­
getlenségi pártnak az ország veszendő­
ben volt nyugodalma és békéje érde­
kében.

Igaztalan dolog tehát most a méla 
akkordok pengetése éppen azok részé­
ről, akik annak idején hangos szóval 
követelték a nemzeti követelések elo­
dázását és amikor a becsületes béke 
létrejött, nem kevésbé hangos szóval 
hirdették, hogy ime, leszerelt a koalí­
ció ! A szívfacsaró zokogásokat persze 
nem hallotta meg az örömmámorban 
úszó nemzet.

A függetlenségi párt impozáns győ­
zelme ékesen bizonyítja, hogy Kossuth 
Ferenc nem ejtette el a nemzeti köve 
teléseket és a nemzetnek esze ágában 
sincs az őt megillető jogokról lemon­
dani.

Az átmeneti állapot lehet furcsa, 
de ezzel előre tisztában volt mindenki, 
ez a béke ára. Amikor majd a 48-as 
nemzeti alapon.

És akkor a harci lobogót nem a 
koalíció fogja lobogtatni, amelyben a 
liberális Kossuth-párt mellett helye volt 
a klerikális feketeseregnek is, hanem 
a világosság fegyvereivel, az eszme 
legyőzhetetlen erejével küzdő függet­

lenségi párt. És akkor a harcoló sere­
get fedezni fogja az ország népe. Mert 
a 48-as megváltó eszméknek rajongó, 
fanatikusan küzdő katonája lesz minden 
magyar.

Miért használunk el mi 322 ezer ko 
róna értékű hamis (solingeni) osztrák 
kést évenként (1904 ben) mikor Stoó- 
sson finom acélkéseket készítenek ele 

gendő mennyiségben i

Negyvennyolcas többség.
Amire két év előtt gondolni sem mer­

tünk: meg van az országgyűlés 48 as több 
sége. — Újra valóra vált tehát a történelmi 
tanulság: elnyomatásból és szenvedésből 
hajt ki a magyar nemzet megerősödése. így 
volt ez a múltban, igy lesz ez a jövőben is. 
Valami különös végzet van a mi nemzetim 
kön. Ehhez a végzethez hozzátartozik ez a 
jelenség is. A 48-as lobogó, a 48-as elv 
feltartóztatás nélkül, nagyszerű diadallal 
vonult végig az országon. Kitűnt, bogy 
Magyarországon igazában csak két párt van : 
48-as és nemzetiségi párt. Minden más párt 
csak mondva csinált, kényszer alatt jött 
létre ...

48 as többség I Milyen merész képze­
letek tárulnak ki előttünk. Az, amit e szó: 
48, mint politikai elv magában foglal, oly 
szédületes és kápráztató, hogy megvalósí­
tása a mesék nagyszerűségét jelentené.

Már most összeül az országgyűlés. Mi 
fog történni ? Minden képviselőnek megvan 
a maga indítványt tevő és kezdeményező 
joga. Mily törvényjavaslatok fognak a ház 
asztalara kerülni ? Azok az elnémult vágyak, 
melyeknek megvalósítása nemrég még az 
ábrándok világába tartozott, Írásban és szó­
ban a ház plénuma elé kerülnek.

Az országgyűlés többsége megszavazza 
őket és szín esítés végett a király elé kerül­
nek. Ha nem is lesz belőlük törvény, — a 
nemzei életéből azok többé ki nem kerül­
hetnek. A két esztendős 48 as uralom meg 
fogja érelni mindazt, ami eddig a meg nem 
valósithatás tudatában meg nem szólalt. 
Óriási lendülettel fog kikelni a nemzet köz­
életéből a nemzeti vágy és diadalmasan fog 
keresztültörni a törvényhozás eddigi akadá­
lyain. Bár a mostani kormány és a fejede­
lem békeföltételei bizonyos megszorításokat 
tartalmaznak, e megszorításokon belől tág

tér nyílik a nemzet nemzeti irányú megerő­
sítésére és kifejlesztésére.

Micsoda meeváltozott parlamenti egyen­
súly. 48 az élen. Képviselője tábora mint erdő 
lepi el az országgyűlést. Ég e többség éa a 
kormány közt nemcsak a megértésnek az a 
neme áll fönn, hogy képezi a kormány tá­
maszát, de az érzés éa gondolkodásbeli össz­
hang is.

Immár uj élet kezdődik az országgyű­
lés termében. Eddig egy idegen, hazug vi­
lág tobzódott ott; az, ami most ott kezdő­
dik : a magyar világ.

Egyelőre mintegy két évig tart. És ami 
azután kezdődik ? Abban az uj országgyű­
lésben, mely az általános választói jog alán­
ján fog összeülni ! "

Folytatódni fog ez a magyar világ. 
Mert mint mondottuk : Magyarországon tu- 
lajdonképen csak két párt van : 48 as és 
nemzetiségi. Vagyis: a választási törvényt 
tehát úgy kell megcsinálni, hogy a mostani 
arány föl ne forduljon.

Effyház és iskola.
Vasárnapi istentiszteletek. A vasár­

napi istentiszteletek sorrendje a következő :
A Nagytemplomban prédikálni fog Szele 
György lelkész, a Kőtemplomban Szsbó 
Zoltán segédlelkész, a Kossuth utcai tem­
plomban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispo­
tály templomban Jánosi Zoltán lelkész, a 
Szegény házban Pereoz István segédlelkósz, 
a Csapó kertben Kovács János népiskolai 
felügyelő, a Homok-kertben Papp László 
sénior.

Az ágoet. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Materny Lajos főesperes végzi.

A% Irodalmi Társaság gyűlése.
Szombatom este fél nyolc órakor a Magyar 
irodaim1 Társság felolvasó ülést tart sz
®k*d.é™'®1. VI1?' 8zámu tömben, melyen 
érdeklődőket is szívesen lát. A gyűlésen
HnnTT í? oÍ8?k Ecdre 2 jb., szaval 
Lippe Árpád 3. jh., azabadelőadást tart
Kocsis János elnök, szaval Bállá Bertalan

Mentő tanfolyam Debrecenben A
közigazgatási tanfolyam hallgatókkal az 
idei mentő tanfolyam megkezdődött a tűzoltó 
laktanyában. A mentő tanfolyamot dr. Dere- 
kassy István o.vos főiskolai tanár vezeti.

A mi földünk.
Azt mondják az idegenek,
A mi földünk nagyon gazdag,
Van jó kövér legelője,
Sehol híre sincs a gaznak,

Hej, de ezek nem tudják azt.
Hogy mikor a föMhe esünk,
Megzsirozza jól e talajt,
A mi fájó könyhullásunk.

Fényes len».

Egy-kót akkord.
Irta : Sphynx.

, !od'k naP°n pedig teremté Isten az em­
beri Aaáinot, de nem egyet, hanem többe- 
keí s mivel a férfinek nem jó egyedül lenni, 
toremté Isten mindegyiknek Éváját a mint 
ez Mózes első könyvében Írva vagyon, Ádám 
igen örvendett, meglátván Évát, aki Milton 
az ur ihletett prófétája szerint, igen szép 
asszonyazemóly és jó is vala egy darabig • 
de nagyravágyó és koket lett idővel, úgy! 
hogy a kígyó elcsábította és az édeni idyll 
tönkrement. J

Évák pedig vándorolni indultak, ama 
vándorútra, amelynek neve szellemi 

Wvbnyózodás, vagy mondatik evolúciónak is 
Egy fáradt pár a főidre jött. \ bűn, szenve' 
ti -s a nyomor é, gyengítette meg hallhatatlan 
szelleműknek teremtő erejét, atnig a nagy ia )

meretlenbe bolyongtak, folyton átalakulva, 
ki tudná biztosan megmondani ? De meg­
gyengítette valami, mivel a férfi kellemetlen 
kulseju s a leány betegségcsirákkal terhelt 
testet öltötte e szomorú bolygón. Vagy talán 
elfelejtették a teremtés nagy titkát, mely- 
lyei mint isteni szikrák felruházva vagyunk 
avagy a teremtő áramok, amelyekkel nem- 
csa- intézzük testi földünk alakulását, erőt­
lenekké tettek bennünk — mindegy, bizonyos 
azonban hogy egy rut férfiú valamikor, va­
lahol a tovasiető Maros partjain forró sze 
rel®™™e‘ gondolt egy halovány leányra, akit 
a halál angyala már szárnyaival érintett 

Adám felismerte Évát s hogy Éva 
emlékezete is megvilágosodjék és a rejtett 
knlsó alatt is felismerje az ő Adámját, az ő

min.den művész álmánál gyönyörűbb 
férfiúját, aki most rut, lefokozott külső alatt 
csengett az; ő szerelméért, hát talán ezért is, 
a többi mellett beteg lett eléktelenkedett a 
szép női alakja, daganat nőtt a pálmaterme­
ten, a hátán ós mellén Eme csapástól meg­
törve, alázattal magába vonult s megihlette 
ax*iA . 1 b°gy meglássa és felismerje 
Aflámot, aki a paradicsomból mitso hozott
36S.ff.LSr"* daleiiel ,eh’

elment k6rt 61 “■V**“* •

... ~ AdJ-4k nekem leányukat, szerelem, 
™ádom ' - ■ mikor meglátta a zavart ar-

hflU*> ho*y ,™a “ég nem adha- 
tok viaszt, harag és elkeseredés öntötte el 
nem tudván az okát mindannak. Még nem

túlságosan látszott, a szegény leány nyomo- 
rusága eltakarta ügyes öltözködése, hosszt 
fehér, lenge, csipkés, fodros empirokat hor­
dott, amelyekben, bájos fejével, görögös fri-
IÍ?*ntií-flíair8JíVai1 ugy nézett ki> mint 
egy antik költemény.
semmit8 °rV°St hivták’ aki nem fedhetett el

. . .T" £J9® 8zab*d férjhezmennie, ez siet- 
telné halálát, mely fájdalom kikerülhetetlen, 
ha a daganat tovább kezdődik.
lök ^déeére0U Vála8?a 8 két8égbeea6tt 8ZÜ- 

m®gmpndíák a lesújtó szentenciát a
5SÍÍ5 mo *m i8> megtudta a két-

~~ Égjétek elvennem 1 — könyör­
gő“ — hátha épen ellenkezőleg hamarább 
meggyógyul, ha az enyém lesz. Az ón szerel­
mem és Ádámból kitört a zokogás.

^ert hát hiába, Ádám külseje nem volt 
8 S».deua «zelleme, a lelke gyönyörű volt; 
a fenköh unitárius pap az erdélyi havasok 
aíjftban aki apja volt, kiművelte az elsőt a

Adé yüjp,apn6, aki anyía voIt 8 aki" 
en költészet, dal ás sok egyéb isteni ado-

mány túlontúl lakosott, a másodikat s Ádám
h«níemieiL-8 e,ke n“gy Iett 68 fenkőlt, 6 
benne lelkiismeret v°lt, (milyen helyes »tó l)
kerítitek,-h0RT8 leánynyal egyszerre
került ki a lurewlö kezéből, hogy lelki
. gyrokonság • m köztük, hogy lényei atom-tfafikSrr'BZUek* ,ölelke8nek örök yrendelte- 
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Évsárő ünnepély. A református fő­
gimnázium gyülekezetének holnap lesz az 
évzáró ünnepélye, mely egyszersmind emlék- 
ünnepély is lesz. A műsor a kővetkező: 
1. Közének. 74 diós. 1. 2. vers. 2. Imádság. 
Tartja 8. Szabó József, a gyülekezet fel 
ügyelő tanára. 3 Emlékezés Szondy Zsu­
zsanna kegyes alapitóról. Irta és felolvassa 
Szotyori Nagysándor VIII. o.tan. 4. Tompa 
M. Cservena bórájából szaval Szabó István 
VIII. o. t. 5. Isten dicsőségét . . . Ének. 
Szövegét irta S. Szabó József, dallamát 
Reichardt. Előadja a főgymn. vegyes kar. 
6. Booskav emlékezete. Irta és felolvassa H. 
Nagy Jenő VII. o. tan. 7 Booskay emléke. 
Pályanyertes költemény. Irta Huszár Gyula 
VI. o. tan, szavalja Doby József VII. o. tan. 
8. A gyülekezet évi működéséről. Bezáró 
beszéd. Tartja Debreozeni István VIII. o. t., 
a gyülekezet elöljárója. 9. Közének. 179. 
diós. 10. vers. Az ünnepély az oratóriumban 
folyik le és.reggel 9 órakor kezdődik.

SZÍNHÁZ.
* Ű 8 OB:

Hétfő, május 7-én : „Varjuők.“ Bohózat. 
Újdonság. „Pillangó kisasszony.“ Dráma. (B.)

Kedd, május 8-án: „Csöppség.“ Víg­
játék. Utolsó előadás. (C.)

Bérlet 177. szám (C)
Szombaton. 1906. évi május hó 5-ón:

JlEBAjlTjSYIRAE}.
Operette 4 felvonásban. írták : H. Meilhac és 
A. Milaud. Zenéjét ezerzette : Hervó. Fordí­
totta: Évva Lajos és Rákosi Viktor. Ren­
dező : Polgár Sándor. Karnagy Fekete O..

SZEMÉLY
Denise de Flavigni — — 
őrnagy, chateau Gibus gróf 
Sziniga.gató — — — 
Celeaiin — — — — 
Fernand de Champlatreus
bES'J“-»* -
Lorio, őrmester — — 
Rendező — — — — 
Fejedelem asszony — — 
A zárda kapusnéja — —

E K :
Fóthy Frida. 
Vadász Lajos. 
Sarkadi Vilmos. 
Polgár Sándor. 
Ternyei Lajos. 
Bérczy Ernő. 
Bay László. 
Szabó Gyula. 
Perényi József. 
Szakácsnő. 
Vadászná.

Holnap, vasárnap, május 6-án, kőt előadás : 
Délután 3 órakor: Este 7Vz órakor:

Lukáos Juliska 
felléptével. 

Bagdadi hercegnő.
Daljáték. Szinmü.

János vitéz.
ZUahyné búcsúja. Zilahynő S. Vilma 

kerülte azt, hogy ünnepeljék, de azért mégis 
paiázs kis ünneplesben részesíti a közönség 
azon része, mely az 6 művészetét méltá­
nyolni tudja Vasárnap délután jelen lesz ez 
a közönség a színházban, a mikor is a 
művésznőt ezüst babérkoszorúval tünte­
tik ki.

Bagdadi hercegnő. Vasárnap este 
Lukács Juliska először lép fel a debreceni 
színpadon. Fellépése iránt általános nagy az 
érdeklődés.

Fólhy Frida utóleó fellépte ma este 
lesz Nagy ünneplésben részesítik s ajegyek 
nagy része már tegnap elfogyott a mai Ne- 
bántsvirég előadásra.

Békés Gyula búcsúja tegnap folyt 
le nagy ünnepilések közt, amikor is Csorna 
bácsit játszotta * Cifranyomoruságban. A 
közönség elhalmozta a tetszóenyilvánitáeok 
minden jelével, ezüst koszorút s két ba­
bérkoszorút is kapott. — Ebben a sze­
repében már annak idején volt alkalmunk 
méltatni Békés Gyulát, művészi alakítás 
az ő Csorna bácsija minden izében. — 
Az előadásban részt vett Zilahy Gyula régi 
művészi alakítását, Mádi Simát mutatva be, 
Ternyey, Szakács, Almásey Lola és Szabó 
Irma. Pompás volt Mózesné szerepében Arday 
Ida és a vén kisasszony szerepében Szakácsnő 
Dásy Alfréd Poprádit játszotta nagyon jól.

Pavelko Jolán legújabb dala. La­
punk hasábjain már több Ízben megelékez- 
tünk ama termékeny alkotóerőről, meiylyel 
Zenedénk volt tanárnője, Pavelko Jolán a 
zeneirodalmat oly meglepően szép müvekkel 
gazdagítja. Csak nemrég emlékeztünk meg 
a művésznő hat daláról, melyek valóban 
remekei a legújabb dalirálynak, — s már 
is egész csomó mti jelent meg tollából. Ezek 
között legkiválóbb, és úgy formai tökélyé­
nél, 'mint szerfelett hangulatos és énekel­
hető dallamánál fogva első hallásra meg­
kapja kedélyünket a „Cigányzene“ cimti, 
páratlanul szép dal, mely énekhangra, oel- 
lora és zongorára van írva és ily letétben is 
kerül előadásra a Zenede holmepi|(vasárnapi)

nem szeretni őt, mivel a szerencsétlenség 
lesújtott reá.

— Egy csókot csak 1 — csengett — az 
elsőt és utolsót. A szülők zokoglak : — Is­
tenem I Miért e csapás ! ?

És Éva elmerült tekintettel nézte a 
himbálózó orgonaágakat s hallgatta azt az 
ujjongó szinfóniát, amely a tavaszi dólelöt 
töket betölti s elgondolta, hogy a névtelen­
ségbe vesző őgkókeóge milyen gyönyörű 
ős minden gyönyörű mert ime, 6 előtte egy 
nyomorék előtt, egy fiatal, szerelmes férfi 
térdel és zokogva kér egy csókot, egy 
egyetlent, az elsőt és utolsót 1 És 
annak a férfinak a szemei csodaszépek és ar­
cára kiül a megdicsőülés, amidőn a két vé­
kony kar átöleli nyakát s a mosolygó ajk az 
övéhez simul.

Himbálózó orgonaágak s titokzatos osil- 
lagaeregek, hányszor nem láthattátok a 
nyugtalan férfi sétáit, a jól ismert ablakok 
alatt, amidőn egy csóknak emlékétől űzve, 
szerelmes szive kegyetlen harcokat vívott 
énjével, bogy a fájdalom le ne sújtsa I

Hisz tudta, hogy a nagy átváltozás 
Évára nézve közéig s az 6 szerelmese bár 
nem hal meg, de érzékeinek eltűnik, s kö­
zéjük, mint két különböző világ lakói közé, 
bármennyire lelki is szerelmük, mégis ide­
genkedés fog lépni. Tegnap egy fehér rózsát 
dobott le rája s mosolygott az ajka, de sze­
mei búcsúztak tőle s bennük annyi tömér­
dek sok kérdés ült: — Fogsz e emlékezni 
rcéim ? Fogsz-e vágyódni utánam ? óh — 
és htt leszel-e hozzám 1 ? Kissé összevonta

szemöldökeit: — Te férfi vagy 1 Aztán me­
gint mosolygott: — Igen, de más egészen 
más, mint a többi 1

És a férfi ajkaira átok, iszonyú átok to­
lult — mert ime, akit tóvárgó lélekkel kere • 
sett, megtalálta, az 6 isteni hitvesét, de csak 
hogy elbúcsúzzék tőle egy csókkal, egyetlen 
egy, első és utolsó csókkal f A harang testi 
imára kondult meg. Éva keresztet vetett s 
az átszellemült leányaro elnyomta a férfi 
kebeléből kitörni akaró átkot és ő is imád­
kozni kezdett, hogy — vegyék az angyalok 
gondjaikba az ő egyetlenét, az 6 fehórlelkti 
jegyesét — az ő — oh van ima, amelynek 
szava nincs 1 A házba nem járhatott, mivel 
az orvos mindenféle felindulást megtiltott a 
betegnek, de látta az ablaknál, látta főleg 
lélekben, beszélt vele gondolataiban, a lei- 
keik találkoztak, mert a leány is egyre vele 
foglalkozott s eme lelki egyesülésükkel kó 
szültek a nagy ismeretlenben majdan meg­
tartandó mennyei nászukra, amidőn egyek 
lesznek ős élnek megdicsült házasságban, 
amint vala kezdetben.

Éva előrement s sírja felett viharok 
zugnak fel, illatok suhannak át s csillagok 
hullnak le, lündóri nyári éjszakákon s tel­
nek az évek s a távol messzeségben egy 
napbarnított hittérítő ül, imádkozik és víziót 
lát : egy szűke angyal mosolyog s egy csó­
kot ád neki — a legutolsót e földön.

Másnap a hittérítőt ellenséges vadak 
legyilkolták s Ádám immár véglegesen meg­
találta Évát.

hangversenyén, hol a magánének előadáséra 
a bájos Pongráoz Piroska urbölgy vállal­
kozott. Szolgálatot vélünk tenni mindazok­
nak, kiknek a zene gyönyörteljes élvezetet 
nyújt, midőn Pavelko ezen dalának Gőadá- 
eára figyelmét külön is felhívjuk, habár a 
hangverseny műsorának minden száma kü­
lönben is megérdemli az érdeklődést. A 
hangverseny részletes műsorával lapunk más 
helyén foglalkoztunk.

HÍREK.
Tanulságok.

Mikor az uj igazságügyminiszter át­
vette hivatalát, beköszöntő beszédében bi­
zonyosan a nagy magyar nemzet őrzése 
szólt belőle abban a kijelentésben, hogy 
neki két föladata van: jutalmazni és bün­
tetni. Az emberi törvények igazságos sújtó 
Ítélete letöri az egyes embereket. De egy 
nemzet itéiete, mely pártokkal, tömörületek- 
kel érezteti büntető hatalma nagy erejét, 
nehezebb, fájóbb és mélyebb, mint az első. 
A nemret már rég Ítélkezik. Már 1905. 
január 26 óta.

Eléggé szomorú, de igaz, hogy volt, kik 
fölött. A társadalomban is mint mindenütt, 
az úgynevezett jó, nagyon relativ fogalpm 
s a rósz, a helytelen, a rendszertelen túl­
nyomó többsége következtében az a kis 
relativ jő la elmosódik. S a magyar politikai 
élet mindig ebben a szánalmas relativitás­
ban szenvedett.

És végre a nemzet, az egységes nagy 
nemzet, mely a magyar politikai élet tisz­
tántartásában eleddig a konyhai kukta há­
látlan szerepót tölthette csak be, Ítélkezhe­
tett végre az 6 tiszta, elfogultságtól ment 
lelkiösmaretőnek sugalmazása nyomán. S ez 
az Ítélet nagyon súlyos, létkérdéseket érintő 
és szégyenteljesebb, mint a bibliai bukott 
angyalok tragédiája. A nemzet lehet egy 
személyben Ítélkező ős végrehajtó. Ezt a 
kettős szerepet töltötte be akkor, a midőn a 
magyar politikai ég négy analizálhatatlan 
égitestét letörülte a boltozatáról. A szabad- 
elvtipártot, ennek a zabigyermekét — Fejér- 
várytól — a haladópártot, az uj mundérba 
vedlett szabadelvüpártot, az ujpártot és a 
Kristóffy nagy, dicső pártját, a vörösért ra­
jongó szociáldemokrata pártot. Becsületes 
munkát végzett a nemzet!

„Sic perit mundus“. Legaktuálisabb 
igéje a szabadelvű pártnak. A letűnt nagy­
ságok legfájóbb sorsa az, hogy szereplésük 
után lenézik, megvetik, elfeledik. A nagy, 
dicsőséges, s a magyar politikai közvélemény 
737 éven át pórázon rángató szabadelvű párt 
most ott fekszik kiterített holttesttel e fölötte 
a feledés szálló pilléi, rajta a megvetés siri 
bogarai mozognak. És furcsa I Ez a párt, a 
mely évtizedeken át a nemzet vétkesen irá­
nyított jóhiszeműségéből táplálkozott, mind­
végig fentudta tartani magát 1 Az igaz, hogy 
nálunk a megfordított machiavellizmue járta. 
Eszköz ezentesitette a célt. Amit az erősza­
koskodások, a kerülő utak, a ravaszkodás, a 
hizelgós, a vesztegetés és ehez hasonló ne­
mes emberi tulajdonságok kőre felölel, az 
náluk raktáron volt, melyből bőven alkal­
mazták a viszonyok bármilyen fordulatában 
az alkalmatos szert. És dacára mind ennek, 
a kijózanodott közvélemény, amely megszé­
dült a sok mákonytól, átlátott a szitán és 
földre toppanva igy kiáltott: eddig és ne 
tovább I És ítélt és leomlottak az uj Jerikó
falai 1 , . . T,Vannak politikai zabiszülöttek is. Ilyen 
a haladó párt, amely nem Pallas Athéné­
ként ugrott elő a Fpjérváry agyából, de 
hosszas vajúdás után betegen született meg, 
magán hordva szülőjének minden nyavalyá­
ját, minden természeti hibáját.

Azt hitte a bukás végzetét megérező 
szabadelvű párt, hogy ez a haladó párti 
jelleg a megújhodás, az élet varáreát rejti 
magában ! A magyar alkotmány védelmé­
ben összeforrott nemzet ellenállásán azonban 
megtört minden kísérlet, mert a nemzet 
kitartásába tett erő és szívósság gyözadel 
meékedik mindeden, amihek létjogoeulvsága 
nincs 1 A nemzetiszmti kokárdákk i* mög- 
tűzdelt, feloicomázott köntösű és nemzeti
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mártással garnirozott 67-ea alapú — ujpárt 
exintenoiája akkor meut tönkre, amikor el­
veinek diadalát a bekövetkezett tarthatat­
lanság dacára is hirdette és szembehelyez­
kedett a nemzet akaratával, óhajával, mely 
a hatvanhetes alap ingadozó fundamentumá­
ban már nem képes hinni. Á szegedi hires 
levél szerzője bakot lőtt büszkén hirdetett 
elvhüsógével, amely különben sem kóser és 
csak úgy szeplőzik a politikai szépség­
hibáktól.

Azok a kevesek, a kik bizonyára nem 
annyira a tiszta politikai meggyőződés, mint 
inkább a következetesség parancsoló törvé­
ny« nek hatása alatt ragaszkodnak konokul 
az ujpart programmjához s a melynek dia­
dalában legkevésbbó ők maguk hirznek, nem 
sokára belátják, hogy az ujpárt eddig is egy 
érezhető politikai hézagot betöltő interreg­
num volt, a mely elvesztette jelentőségét, 
mihelyt az egységes nemzeti akarat prog- 
grammja megalkotásában megállapodott! Ez 
az oka, hogy úgy járt ő is, mint fentiebbi 
politikai rokonai. A legutolsó égitestről — a 
mely csakugyan az utolsók között is a leg­
utolsó — a hírhedt szociáldemokrata pártról, 
a melyben több volt a bandita jelleg, mint 
a mennyit ez a fogalom megengedne, — 
nagyon sok szó ne essék.

Hogy mi az, mi a lényege, milyen 
múltra tekinthet vissza, minő jellemmel di­
csekedhetik, milyenek az elvei, mik a tanai, 
mennyire számíthat a társadalom acceptálá 
sára és mennyiben érdemelte ki a párt el 
nevezést, azt az országban minden ember 
tudja és igy csak azt találja kissé különös­
nek, hogy ezek után ez a párnak nevezett 
?ha ősz eddig is fen tudta tartani magát! (áz 
is Máz, hogy Kristóffy kegyelmes ur égisze 
alatt növekedtek a hajtások 1)

Es mindezekből az egyedüli férem a 
gyaiázhalatlan tanulság az, hogy a nemzet 
Ítélete, sohasem igazságtalan és indokolat­
lan, s a mikor régi rendszerek ósdiságán 
tis riogat, azt azért leszi, mart fejlődésének, 
haladásának útját magú egyengeti és úgy 
egyengeti, hogy azon gyom, dudva, luboda 
és más idegen dolgok ne maradjanak. A 
másik tanulság az, hogy nem a nemzet van 
a —- pártokért, hanem a pártok szolgálják 
a nemzet érdekei*, a melyeket tisztelni min 
den pártnak szükséges kötelessége !

Ezek a letűnt égitestek pedig majd 
csak eltűnnek a nagy világegyetemben. Mert 
az égitest sorsa az, hogy ha lehullott az 
égboltozatról, oda vissza többé nem jut — 
soha, soha I

1. A királyi biztosok által kinevezett 
tisztviselőket egyáltalában nem veszi figye 
lembe, mert a királyi biztosok működésének 
törvényes alapja nincs s igy ők sem moz­
díthatnak el tisztviselőket, sem ki nem ne­
vezhetnek ilyeneket.

2. Azok a tisztviselők, akiket a királyi 
biztosok elmozdítottak, állásukban megma- 
radottaknak tekintenek, a kinevezett uj tiszt 
viselők ellenben semmi ellátásra igényt nem 
tarthatnak.

3. A főispánok kinevezési jogát a fő 
jegyzőtől lefelé respektálja a közigazgatási 
bíróság.

4. Az alispánkinevezéseket nem, mert 
az alispánt csak a törvényhatósági közgyű­
lés mozdíthatja el és gondoskodható helyet­
tesítéséről.

1906. május 6.

5. A főispánok által kinevezett tiszt­
viselőknek tehát a főjegyzőtől lefelé előre­
láthatólag 1907. vágóig, az uj választásokig 
megadják járulékaikat.

— Közigazgatási bizottsági ülés.
A város közigazgatási bizottsága ma délután 
4 órakor Kovács József polgármester elnök­
lete alatt ülést tartott, amelyen a szakelő­
adók terjesztették elő jelentéseiket. A pol 
gármesteri jelentésből a következő adatokat 
közöljük: a rendőrség a múlt hónapban 
letartóztatott lopásért 4, súlyos testi sér­
tésért 1, kihágásért 365 egyént, el 
tol on colt 40, a városon átloloncolt 54, 
kényszerutlevéllel kiutasított 20 egyént ; a 
főkapitányéig kiadott 37 iparigazolványt, 36 
munkakönyvét. Ä katonaság állománya volt 
1961 ember, 621 ló a közösöknél, 981 ember 
és 207 ló a honvédségnél, a Salétrom ka 
szárnyában 150, a Gilányiban 105 huszár és 
ló nyert elszállásolást.

megfelelő jelmezben ad elő a kollágitti ifjú­
ság legjobb hangú énekese, énekét hegedűn 
maga kíséri. A felolvasó és szavalórész is 
tetszésre számíthat. Az ünnepély holnap vasár­
nap délután 5 órakor lesz a főiskola díszter­
mében. A főpróbát ma délután tartották meg 
a főiskola dísztermében. Minden szám kitü 
nőén sikerült, úgy, hogy az ünnepély bizo 
nyára teljesen meg fog felelni a rendkívüli 
érdeklődésnek és várakozásnak, amelylyel az 
egész város eléje néz. Jegy már alig kapható.

— Takonykór a Hortobágyon.
Már említést tettünk róla, hogy a Mát a 
megetti ménesbe takonykór ütött ki a lo­
vak közt. Eddig 7 beteg állatot bim­
bóztak le, most pedig a földművelés­
ügyi kormány 64 lónak malleinnal való 
kezelését rendelte el, hogy a veszedel­
mes járvány tovaterjedését megakadá 
lyozza. A megfertőzött ménes szigorú 
felügyelet alatt van.

— Jog-es pénzügyi bizottsági ülés.
A jog- és pénzügyi bizottság szerdán és 
csütörtök délután 3 órakor tart ülést, hogy 
a régi felgyülemlett hátralékokat elintézzék.

Közgyűlés. A debreceni rabse- 
gelyző egylet vasárnap délelőtt tartja évi 
rendes közgyűlését a városháza nagy ta­
nácstermében. J

Megbélyegzett darabontok.
Az úgynevezett királyi biztosok kor­

mánybiztosok és főispánok tudvalévőén meg­
kísértették a törvényhatósági tisztviselők el 
mozdításával törni meg a megyékben és a 
városokban megnyilatkozó ellentállást.

Felfüggesztették, elosaptak egész sor 
tisztviselőt s helyettük uj tisztviselőket ne­
veztek ki minden állásra. A tisztviselők más 
része h kényszerhelyzetben maga mondott le.

Ez intézkedését ellen számos helyről 
felsbbezóssel, illetőleg pansszszal fordultak a 
közigzzgatási bírósághoz. Egyrészt a régi 
törvényes tisztviselők kértek orvoslást sé 
rel neikre, másrészt a törvénytelenül kineve 
zett tisztviselők nyugdijának vagy vógkie 
légitésének terhét joggal nem akarták vál 
lair —" ....................íni a törvényhatóságok

Ezekre a panaszokra a közigazgatási 
bíróság most hozta meg határozatát. Nagy­
jelentőségű elvidöntés ez, amely útját vágja 
annak, hogy ezentúl Magyarországon meg­
ismétlődhessék a királyi biztosok és erő­
szakos kinevezések rendszere. A közigaz- 
gi tási bíróság elvi döntése lényegében igy

— Inzultált debreceni ügyvéd.
Sajnálatos eset történt tagnap délután 
a Piac-utcán. Dr. Szőllős Dezső jónevü 
debreceni ügyvéd együtt sétált a fele­
ségével és az Arany János utca sarkán 
megtámadta Propper Miklós joghallgató 
és tettleg inzultálta. Magát az esetet az 
egész város intelligenciája elítéli. A 
Polgári asztaltársaság, melynek dr. 
Szőllős Dezső is oszlopos tagja, ma este 
ülést tart ebben az ügyben, amelyen 
tanácskozni fognak arról, hogy mi mó­
don vegyenek elégtételt Propper Mik­
lóson, aki ily súlyosan megsértette 
egyik tagtársukat.

— Bocskay ünnepély. Az ev. rét. 
főgimnázium önképzőkörének Bocskay-ün­
nepélyre igen sikerültnek és a nagy törté­
nelmi alak emlékéhez méltónak ígérkezik. 
A meghívókat már szótküldte a rendezőség! 
Az ünnepély műsorát közöltük. Néhány pár 
száma különös érdeklődésre tart számot, 
így a zenekaré, mely Doppernek egy ma­
gyar tárgyú dalmüvét adja elő. Érdekes az 
a melodráma, melynek úgy szövegírója, mint 
zeneszerzője az ifjúság köréből került ki 
előadója pedig egy bájos debreceni urleány. 
Eredeti lesz a hegedűs ének, melyet a kornak

— Házasságkötések és kihirdetések.
A debreceni állami anyakönyvi hivatalban 
a hét folyamán házasságot kötöttek : Vaj day 
Rudolf—Harmati Rjzáliával, Somogyi Imre 
—Csukás Lujzával, Kovács Lajos—Rácz 
Erzsébettel, Varga József—Szőke Juliánná 
val, Kecskés István—Makai Zsuzsánnával, 
Beke Géza—Béres Eéterrel, Pipó Is'ván— 
Gergely Máriával, Nagy Ferenc—Balogh 
Juiiánnával, Scheimeraoh József—Kántor 
Rozáliával, Oláh Ferenc—Szedlák Juliánná- 
val, Takács Imre—Sarkadi Máriával, Boldog 
József -Mezei Rózával, Pap Lajos—Kis 
Erzsébettel, Facsar József—Nagy Juiiánná- 
val, Sánta Mihály—Pasztinik Appolóniával, 
Czeglódy Kálmán—Dokkért Máriával, Fedák 
Lajos—Szőke Máriával, Kutassy Ede—Muog 
Juiiánnával, Bozsó Ambrus—Tömöri Ágnes 
sei, Nagy Gyula-Hubert Vilmával, Kraozer 
Antal—Nagy Juiiánnával, Töpler Ottó— 
Baké Erzsébettel. Ugyanezen idő alatt ki­
hirdetés végett jelentkeztek : Komjáti Péter 
—Na^iy Zsófiával, Pál János—Csongrádi 
Zsuzsánnával, Pásti István—Géder Máriával, 
bösüs János—Kiss Eszterrel, Spitz Béla— 
Geiger Adéllal, Ilyés András—Jámbor Esz­
terrel, báró Györffy Miklós—Pásztor Mári- 
aval, R4cz József—Farkas Sárával, Fülőp 
Lajos—R oí inger Márthával, Kovács Lajos 
—Szabó Zsófiával, Oláh István—Varga Ju- 
liánnával, Dézsi János—Bujdosó Máriával 
Bogdán Lajos-Kis Máriával, Kovács Pál— 
Szatmári Eszterrel, Kovács Ferenc—Elek 
Juiiánnával, Nagy István—Major Juliáuná- 
vai, Alföldi András—Tónk Ilonával.

— Csodabogár a hivotalos lapban
A hivatalos „Budapesti Közlöny14 május 4-én 
megjelent száma „Fejéiváry a. k. miniszter­
elnök“ aláírással királyi kézirat jelert meg. 
Vajami urat nevez ki királyi tanácsosnak, 
aki bizonyára nem fog vele dicsekedni, hogy 
f darabont-uralom alatt kapta a kitün­
tetést.

— Újabb konc a darabontok­
nak. Az a pióca fajzat, amely a nem­
zet testére tapadva, őrjöngö kultuszt 
csinált Magyarország tönkrejaltatásából, 
ismét beszélteti magáról. A darabant 
főispánok közül azok, akiknek szolgá­
lati idejük betölti a hat évet, nyugdi­
jat kapnak, ami az országnak évente 
kerek 200,OuO koronájába kerül. A go­
nosztevők. hazajáró lelkei ezek, kik 
még haló porukban sem nyughatnak 
Kikelnek sírjaikból, hogy átok és szi- 
dalom fakadjon jártuk-keltük nyomában.

Az összes óluk minden elfogadható áron elárusittatna $.
BORSOS KATA Debreczen, Városháza.253—x—9.
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— Koalioióa győzelem a Dráván
tál. Horvátországban most zajlottak le a 
választások s noha a kerületekben a legbot­
rányosabb volt a híva aloa presszió és a 
nekivadult terrorizmus, jobbára a magyarok 
törekvéseinek hívei, az ellenzék jelöltjei 
győztek és harminchárom kerületiben búk 
tatták meg a horvát nemzeti párt jelöltjeit. 
A harminchárom elhódított kerületből hu­
szonnégy a fiumei határozathoz csatlakozó 
revoluoionista párt híveinek kezébe került. 
Magyar szempotból ez a győzelem is hatá­
rozott nyereség, mert ez a párt igyekszik 
gátat vetni am« horvát törekvéseknek, hogy 
a magyar tengerpartot tőlünk elszakítsák. 
Hogy a hivatalos presszió milyen vérlázitó 
eszközökkel dolgozott, arra elég jellemző 
példa, hogy a zágrábi ügyészség elkoboz- 
tatta minden zágrábi hírlapnak azt a számát, 
amelyben közreadták Wekerle Sándor mi­
niszterelnöknek azt a rendeletét, amely a 
választásokra a tisztviselőknek biztosítja a 
politikai véleménynyilvánítás függetlenségé­
nek teljes, korlátlan szabadságát. Az ügyész­
ség azért koboztatta el a lapokat, hogy a 
tisztviselőknek a politikai szabadságot bizto­
sító rendeletről tudomásuk ne legyen s hogy 
igy engendjenek a hivatalos nyomásnak a 
választásokon Azonbm minden erőszakos­
kodás hiábavaló volt, a nemzeti pártiak nem 
kerülhették ki végzésüket s a választási 
barcbói erősen megtizedelve kerültek ki.

— Az ólomlába fegyelmik. A
közigazgatási bizottság fegyelmi választ­
mánya ma délután ülést tartott, de a 
darabont-kormány által felfüggesztett 
rendőrtisztviselők ügyében még nem in­
tézkedhetett, mert az iratokat, csak 
tegnap tefte át a főjegyző indítvány­
tétel végett a tiszti főügyészhez. Mint 
értesülünk, még e hó második felében 
rendkívüli ülést tart a fegyelmi választ­
mány és letárgyalja e kínosan hosszúra 
nyúlt fegyelmi ügyeket, amelyeknek 
ártatlan áldozatai már három hónap óta 
szenvedik a megalázó felfüggesztést.

— Hirdetmény. Az 1874 évi XXXIII. 
t.-c. és az 1899. évi XV. t.-o. alapján órte- 
sittetik Debrecen sz. kir. városnak az or­
szággyűlési képviselőválasztásra jogosult la­
kossága, hogy az összeíró küldöttségek által 
bemutatott névsor nyomán a választók 1907. 
évi ideiglenes névjegyzéke a központi vá­
lasztmány által összcáltittatott, illetőleg ki- 
igazittalott ; s ezen ideiglenes botüsoros név­
jegyzék, valamint a kihagyottak névjegyzéke 
is a város székházinál — a városi kiadó 
hivatalban (földszint 11. számú szoba) 
1906. évi május hő 5 tői 25 ig közszemlére 
kitétetik, hol is reggeli 8—12 óráig e név 
jegyzékek megtekinthetők ; délután 2 6 
óráig ugyanott le is másolhatók Az 1874. 
évi XXXIII. t.-c. 44 és 45 §-aiban foglalt 
rendelkezéshez képest a návj8#i>yz^ek ellen 
felszólalni; a felszólalásokra pedig észrevé­
telt tenni lehet. A névjegyzék ellen saját 
személyét illetőleg bárki felszólalhat. Ezen­
kívül mindenkinek jogában áll azon válasz­
tókerületben, melynek névjegyzékébe felvé 
tetett, bármely jogtalan felvétel ellen avagy 
kihagyás miatt felszólalni. A netán beérkező 
felszólalások f. évi május 16—25. napjáig a 
fent említett helyen fognak közszemlére ki- 
tótetni. A felszólalásokat mindenki megte 
kiütheti H azokra mindenki, ki az 1874. évt 
XXXin t.-o. 44. §. szerint felszólalni jogo 
Buli, Írásban észrevételeket nyújthat be- A 
felszólalások a névjegyzék közszemlére ki 
tételétől számított 10 nap alatt, vigyis 190b. 
évi május hó 15. napjáig adhatók be, az 
ezekre tett észrevételek pedig 1906 óvi má­
jus 16. napjától kezdve — bezárólag 19Ub. 
évi május hó 35. napjáig fogadtatnak ei. — 
Úgy a felszólalások, mint a rájok vonatkozó 
észrevételek a központi választmányhoz m

tézve, a központi választmány elnökéhez 
Írásban adandók be. Egy beadványba több 
egyénre vonatkozó felszólalás is foglalható, 
ellenben az észrevétel minden egyes bead 
vány hoz külön-külön adandó b . Kelt Deb­
recen sz kir. város központi választmányá­
nak 1906. évi április hó 24. napján és fo!y 
tatva tartott III ik üléséből. Kovács József 
polgármester, mint központi választmányi 
elnök. Varga Károly, tb. tanácsnok, köz­
ponti választmányi jegyző.

— lemét kutyam&rás. Úgy látszik, 
nincs nap kutyamarás nélkül. A legújabb 
esetet ma jelentette be Madáosi Lajos ven­
dég utca 61. sz. a. lakos akinek feleségét 
Pap János kertész kutyája mogharapta. A 
vizsgálatot megindították.

— Mikor les* a sorosáé ? Amint az 
uj képvíselőházaz ujoncjutalékot megszavazta, 
a hadügyi kormány elrendeli nyomban a soro 
zásokat, amelyek június 15 ikén kezdődnek 
éa juliua 20-án nyernek befejezést. A be­
sorozott legénységnek nzolgáliittótelre leg­
alkalmasabb anyagát azonnal berendelik 
tényleges szolgálattételre. A mostani soro­
zás alkalmával négy évfolyam hudkötelesei 
kerülnek sor alá és pedig az 1882., 1883., 
1884., 1885-ben született hadkötelesek. Sok 
gondot okoz a katonai hatóságoknak az, 
hogy mi történjék az 1882-ben született 
hadkötelesekkel, akik már tsvaly betöltötték 
a harmadik korosztályt, de az tx-lex miatt 
nem voltak sorolhatók ? Értesülésünk sze­
rint a hadügyi kormány csak kisebb arány­
ban fogja besorozni, de ezeket is kivétel 
nélkül a póttartalékba osztja be. A sorozás 
elrendeléséről szóló ös-zes rendeletek már 
készen vannak és csuk postára kell adni 
azokat.

— Népesedés. Az elmúlt hót folyamán 
a ro. kir. anyakönyvi hivatalnál összesen 
47 születést, 25 fiú, 22 leány és ezzel szem­
ben 38 halálozást jelentettek be. Iery a la 
kosság száma e héten természetei utón 9-el 
növekedett.

— Halálozás. Fájó szívvel tudatjuk, 
szeretett testvérünk és rokonunk, néhai Ma­
jor Juliánná özv. polgár Tóbiás Istvánná 
asszony, f. hó 4 ón d. u. 2 órakor életének 
77-ik, bús özvegységének 25 ik évében rövid 
szenvedés után történt elhunytál. Kedves 
halottunk földi részei f. hó 6 án, d. u. 3 
órakor fognak Bírni utca 16 ik számú házunk­
tól a ref. egyház szertartása szerint a nagy­
templomban tartandó gyászszertartás után a 
Póterfia-utcai ; emelőben őrök nyugalomra 
tétetni, mely vógiisztesaőgtételre rokonainkat, 
ösmerősoinkel bánatos szívvel meghívjuk Deb­
recen, 1906 május hó 5-én. Testvérei: Ma 
jor Sára férjével polgár Luerosi Jánossal, 
gyermekeivel ős unokáival. Polgár Major 
András nejével Facsar Zsuzsájával «ver­
mekéivel és unokáival. Polgár Major Péter 
nejével Nagy Juliánnával. Özv. Barla Já- 
nosné gyermekeivel, unokáival, és tartott 
leánya Molnár Zsuzsám:» férjével. Polgár 
Bállá Jánossal és gyermekeivel. Számos 
rokonok nevében is. Béke poraira. A teme 
tóst Dankó M. utóda, Dankó Béla tem. int. 
rendezi.

— Elgázolt asszony. Ma délelőtt 
Sveoz Illés a Hortobágy gőzmalom kocsisa a 
Piac utcán oly gyorsan hajtott, hogy a koosi- 
uton keresztülhaladó Gulyás Istvánnának 
nem volt ideje fólreugrani, és a száguldó 
lovak az asszonyt elütötték. Szerencséjére 
csak kisebb sérülések estek rajta, mivel a 
szekér mellé esed. Az asszonyt lakásán ápol­
ják, a kocsis ellen pedig megindították az 
eljárást.

— Talált tárgyak. A belvárosi rendőr­
kapitánysághoz női aranyórát lánccal és ér­
tékes cigaretta tárcát adtak be a becsületes 
megtalálók. Az igazolt tulajdonozok jelent­
kezzenek.

— Gyermekek a rendőrségen. Ma
délelőtt egy rendőr két pityergő gyermeket 
vitt fel a bűnügyi osztályhoz. A két gyerek 
— Mo'nár Júlia hat éves és a négy éves 
Sándor öcsese — a Piac-utcán pitveregve 
haladt, snyjukat keresve. A rendőr meg­
látta és a bűnügyi osztályhoz kísérte a két 
gyereket, hol azt mondták, hogy az anyjuk 
felvitte őket a Szotyori telepén levő laká­
sukról a Piac-utcára és azzal hagyta ott, 
hogy menjenek szolgálni. A gyermekeket 
hazavitték és megindították az eljárást an­
nak kiderítésére, hogy tényleg elakarta-e 
hagyni a gyermekeket, vagy ezek osák 
eltévedtek.

— Dr. Király Péter debreceni ügyvéd, 
Piao-u. 46. szám alatt volt irodáját és la­
kását, Piac utca 89. házszám alá helyezte át.

x Kezességet vállal Balassa K. gyógy­
szertára, Budapest Erzsébetfalva, hogy az 
általa forgalomba hozott csodahatásu valódi 
angol Bslassa-fóle ugorkatej az arcnak nem 
árt. Csak egyszer próbaköpeü rendeljék meg 
t. hölgyeink a Balassa féle ugorkatejet és 
akkor meg fognak róla győződni, hogy ezen 
szépitőszer azonnal eltávolít szeplőt, máj- 
foltot, miteasert, vimmerlit és mindenféle 
tisztátlanságot sz a;cró) és a bőrt simítja 
fiatalítja és üdíti. Ara 2 korona hozzá va­
lódi angol ugQjrkaszappan 1 korona, púder, 
1 korona 20 fillér. Kapható minden gyógy­
szertárban. 201—2—1.

x Dr. Kiár Vince lakását Hunyadi- 
utca 10. szám alá helyezte át. Rendel dél­
után 2—3 óráig 289—2—2.

x A XVIII ik m. kir. Osztály sors­
játék hivatalos játékterve. A m. kir. 
szab. Osztáiysorejátók igazgatósága a sors­
jegyek iránt ügyre fokozódó kereslet folytán 
eihalározata a mostani XVIII-ik sorsjátéktól 
kezdödőleg a nyercménytervezet megna- 
gyobbitását.

Kibocsátásra kerül 125 000 sorsjegy, 
melynek fele — úgy mint eddig — tehát 
62 500 nyareménynyel lesz kisorsolva. A nye­
remények főösszege 1,998.000 koronával na­
gyobbodott és most 16.457 000 koronára rúg. 
Áz a tény, hogy a világ egyetlen sorsjátéka 
még megközelítőleg sem bir oly kedvező 
játéktervvel, mint a m. kir. szab. Osztály- 
sorsjáték ; miáltal a sorsjegyeket messze 
küPöldön is előszeretettel vásárolják és ezért 
a sorsjegyek minden egyéb sorsjátékot ki­
szorítottak. — Mindezek dsoára a sorsjegy- 
árak változatlanok maradtak.

x Érdekes kettős esküvő. Eredeti előzménye 
van egy kettős esküvőnek, melyet e napokban ünne­
peltek a fővárosban. Egy fistal mérnök, aki több'éle 
építkezési munkálatra vállalkozott, muntaaszirajk 
miatt anyagi zavarok tál küzdött. Egész vállalata 
megakadt olyannyira, hogy kénytelen volt műszaki 
vállalatát feloszlatni. Irodájában a többek között egy 
tehetséges fiatal mérnök volt főmunkatársa, akitől a 
szeméi »vet elbocsátása alkalmával könnyezve búcsú­
zott. Szomorú szívvel ült szobájában a letört vá! 
lalkozó, mert anyagi romlása egyúttal megfosztotta 
öt ideáljától, egy szép, fiatal leánytól és igy kitűzött 
házasságának megtartásától is. Kétségbeesett han­
gulatát azonban egy örömhír hirtelen megváitoztaiia. 
Volt munkatársát ugyanis Török bankházában Buda­
pest, Teréz-körút 46. szám alatt a szerencse egy 
nagy főnyereményhez juttatta és ennek alapján el­
jött volt főnőkéhez azon ajánlattal, hogy tőkeerős 
társas viszonyt létesítsenek egymás között. Egyúttal 
azt is bejelentette, hogy főnöke menyasszonyának 
fiatalabb nővére keiét is megkéri. Minden simán 
ment. az uj vállalkozás alapítása, a leánykérés és 
az ezf követő kettős esküvő. Mindezt a szerencsét a 
Török A. és Társa bankházában (Budapest, Teréz kör­
út 46 ) vásárolt szerencsesorsjegy idézte elő. 270-

x Kies szerenoeóje nagy 1 Köztudo­
mású, hogy a m. kir. osztálysorsjá'.ék terve­
zete a legkedvezőbb nyerési esélyeket nyújtja.
Nagy nyeremények mellett szánrus kisebb 
nyeremények vannak éa különösen az, hogy 
a fele a kibocsátott sorsjegyeknek — tehát 
minden második — nyer, az oka, hogy a 
naayközőnség minden rétege kipróbálja sze­
rencséjét. Ezer és ezer ember lett ily utón

női divat terme, Debreozen,
Simonffl utoza, Városi bérház.

Ajánlja a hölgy közönség figyelmébe dúsan felszerelt raktárát.
Model kalapok. - Nagy választék gyermek kalapokban. - Qyáss kalapok a■ Wejldebb 
idő a att elkészítek, vagy átalakítok a legpontosabban és 4rek0 me!",l >'

Tisztelettel UpI Mariska nói-divat áruháza. 286 -6 -2.
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szegényből gazdagé i. Az uj sorsjáték I. osz­
tályának búzása május hó 23-áu és 25-óu. 
Tegyen tzoraacaekisárlötet és vásároljon sors­
jegye'. az előnyösen ismert Kiss bankházá­
ban, (Budapest, Kossuth Lajos utca 13) mert 
pontosan és lelkiismeretesen szolgálja ki ve­
vőit és mert Kiss szerencséje nagy!

x Már csak igen rövid ideig tart a 
végkiáruaitás Mentse újdonságok áru 
házában Piac ée Szent- Anna-utca sarkán 
az összes árukat beszerzési áron alul áru­
sítja el. Igyekezzen mindenki felhasz­
nálni ezen kedvező alkalmat. 276—x—6.

X Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik csuz és kúszvényes betegok részére 
a hires király balzsamot, mert ez érdemei­
ben páratlan, már néhányszor! bedör- 
zsöiés teljes gyógyulást idéz elő. Ara 2 ko­
rona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth-utón 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 107—x 44.

x Újonnan készült díszterem, Virág étterem, a 
Dréher sörcsarnoki) ni. Igen alkalmas bankettek, la­
kodalmak, társas vacsorák, táncmulatságok, gyűlések 
megtartására; ajánlóra a legraórsékeltebb árszámítás 
mellett. Minden igényeket kielégítő konyhám úgy kitűnő 
hegyi és kerti boraim megízlelésére kérem u nagyér­
demi közönséget. Tisztelettel Márkus Jenő. 266. 25. 8.

íaviratoi

Királyi leiratok a fő városhoz.
Budapest, május 5. A székeifcvaros­

hoz ma érkezett három királyi leirat, amely 
a lőpolgármosteri állásra való jelöléseket 
jártál mázzá. IIír szerint első hülyém Fülep 
Kálmán tiszti főügyész van jelölve, kinek 
megválasztása majd nem egészen bizonyos, 
A főpolgármester választást a legközelebbi 
közgyűlésen megejtik és az alkalmasint egy 
hangú lösz. Pályáztak móg Rózsavölgyi al- 
polgármester, Halmos János és Márkus 
József is, aki visszavágyik régi hivatalába. 
A polgármesteri állásra pályázóit a tanács 
valamennyi tagja, úgy hogy a legközelebbi 
közgyűlés valóságos kis tisztujitás lesz.

Beteg miniszterek.
Budapest, május 5. Kossuth Ferenc 

kereskedelemügyi miniszter állapota váltó 
zatlan Lauz bántja a fájdalmai oly nagyok 
hogy nehfmy napig mindenesetre a szobá­
ban kell maradnia. Poiónyi Géza igazráK- 1 
ngyminiszter, ki erős hűtés következtében

♦ ,bÄteg\ma J0bbaa Iett 6a hétfőn már hi- 
vatalában lesz.

Felhívás a képviselőkhöz.
■ , Budapest, május 5. A képviselőház 
házmgyi hivatala felhívást bocsájtott ki a 
képviselőkhöz, kiket arra kér, hoty a ház­
nagyi hivatalba szolgáltassák be mandáiu 
mal*ttl, ^vezetvén arra budapesti lakásuk 
címét vS lássák el sajátkezű aláírásaikkal

Józsefváros képviselője.
, Budapest, május 5. A főváros Vili
^eim!8thben M_6n J?** 8 PótváÍ8sztás. Való­
mé h°gyuNagy,Dezsö visszalép és Madsry 
Gábort egyhangúlag választják meg. J

Küzdelmes választás.
fnlvivNa^íd’,xmájí!8 5 Na«V küzdelemmel 
ffAn\k “ Vua8ztue ? íét J'eIölt között Csiuosán 
János volt ezabadelvüpárti délig többségben
!-tVrlche,r nemzeU8égi felett. A választók 
rk(fn .öt , ‘^alrnas a hangulat. A katonai ki- 
rendeltséget megerősítették.

Küldöttség Apponyinál.
ion ®udaP®;t' május 5 A jászberényiek
A‘Íhfitt8gUwU döt,Ségti járt ma «r6í Apponyi 
Albert kultuszminiszternél. A küldöttség ve-
zetője a jászberényi mandátumot lelkes be­
széd kíséretében adta át Apponyinak ki 
hosszú beszédben válaszolt választóinak 
Apponyit lelkesen megéljenezték.

Ki lesz a fiaméi kormányzó.
Budapest, május 5. A hivatalos lan 

mai száma közli gróf Károlyi Gvögy fiumti
káir':irr?;Íf nw, ezen Olásától való fel me “é 
sót. Utódául Forgách és Szapáry grófokat 
emlegetik de nagy a valószínűség, fa0RV 
Vigyázó Ferenc gróf lesz a fiumei kormányzó

Myilt-téi*.
Ronceg-no 2S*SEtt* i TWZZ
Trienttől 435 méter a tenger az iné .fölött

Legerősebb arzén vasas forrás,
a legjobb eredményűje) használva és ogóut évben 
tart. házi haaználatn is. Minden országban sok elő­
kelő orvosi tekintély által ajánlva vórzekényiég, női 
bajok, idegesség és bőrbajok stb. ellen. Minden 
lö’hgytáibun kaphitó. — Elsf rangú gyógyintézet
„Gram Hotel des Bains“ ée Parkszáloda
250 szobával és Salonnal, minden modern bcrsndozőssel. 
Pompás, széltől védett fekvéssel, éghajlattal, nagy 
parkkal, fűrdőóvad ápril 15-től November 1-ig. Pros­
pektussal és kérdezősködésre szívesen szolgál a 
77—5—4 Fürdőig-azg-atÓBAg-

iAJMSÜ

Kina-bora vassal.
Krősitőazor gyöngélkedők, vérszegények éa lábbado- 
zék részére. Étvágygerjesztő, idegorősitő szer

Kiválóan jó ifi.
Jobb mint 40000 orvosi elismerő nyilatkozat.

Kapható: J. Serravalló-nál
Trieszt-Barcola.

k mmmn pedig V* lit, 8. 2 K. 60 ílHír
121-J0 1 ,, 4 „ 80 „

Debrecen és vidékén!
osztálysorsjegyek

Fürök A. és Tsal
legnagyobb és kiválóan 
szerencsés bankházából

Bpest, VI., Teréz-körnt 46|a.
kizárólag néiogk kappók.l

Az I. osztály húzása f. é. májas hó 23-in és 25-én]

As I. osztályú sorsjegyek árai :
-j, sorsjegy!

12 kor. Skor. 3 kor. 150 kor i

Kiváló tisztelettől
.. 285—2—1.,
Nagy Daróczy Eugénia Miklós-u. 2.|

Fischer Czélia Piac tér 11.
Leuchtmann Ármin József fhg u. 11.

Miklós Dezső Piac-u, 28.
Székely Gyula, Tóth Kálmán cégnél.|

Füzessy Ferenc Széchécyi-u. 21.

vagy a 
tanú-8yenge a fejlődésnél

lásnál vissza meradt írvermobAV ia-uu-

kori,. kimeS fZ«t.k ,!‘*erlí'
eredmín,,,,! haszntijí szemk ^
víz, b*£S£ fa““, 1.

*Árje£®k határozottan valódi Dr. Ham

Sserk^sastöl-posta»

F. J, (Az én bűnöm ) Ez nem is gyenge de 
feltűnően rósz a másikhoz képest, a melyet a kö­
zölhetők közé soroztunk.

Közgazdaság.
Kőbányai sertósiizlet. Május 5.

Bízott sertésárak: I. Magyar első^ 
rendű: 1. öreg nehéz (páronkint 400 kilograracn 
felüli súlyban) 120—122 fillérig. Fiatal nehéz (oá- 
ronkint 320 kgrammon felüli súlyban) 126—128 fillé­
rig- Fiatal közép (páronkint 251—320 kik,»ramm 
súlyban) 128—130 fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 
260 kilogrammig terjedő súlyban) 128—130 fillérig. 
III. Szerbiai: Nehéz (páronkint 260 kilogram­
mig) 124—126 fillérig. Közép (páronkint 240—260 ki- 
logramig) 121—123 fil.órig. Könnyű (páronkint 240 
kilogrammig) 120—121. fillérig. Sertéslótszám: 1906 
május 2. napján volt készlet 60.188 drb. 1906 
május 3. napjan felhajtatott 1513 darab. 19(6 
május 3-ik napján elszállittatott 1171 dara\ 
1906 május 4-dik napjára maradt készlet 60-530 
darab. A hízott sertés üzletirányzata kellemesebb.

f

Ceres-étei-zsirral
(kókuszdiókból)

sütőt tészta, nincs más!
Schicht György

»Ceres14 tópszermiivek osztálya,
261—x—2. Aussig Ejm.

Oly pompás izü és könnyen 
emészthető, mint a

Bilkejí Dezső és Radovánovits János
állandó képkiállitás és képvásár

Debreczen, Piaoz-utcza 59. szám. 
Ajánlanak olajba festett történelmi 
*AJ"» genre képeket! szent képeket!

Fővárosi mintára

állandó képkiállitás,
képvásár.

Ingyenes megtekintése
* "Hghirü f„i6k p,ly.dlj

eredeti festmé«yeknek.
Nyitva egész nap.
Vétel nem kötelező. 264 30 -5

Festmények részletfizetésre le kaphatók.

k
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FELELŐS

FRIGYES BfiHKEZí]

a neo laican
Egész Magyarország az uj magyar kié. szab. osz- 

talysorgjátftk rendkívüli nyerőesélyeiröl beszél és közbe­
széd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
amelyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Hogy milyen meglepő, szinte szenzácziós eredmény­
nyel működik a Dörge Bankhál, misem bizonyítja jobban, 
mmthogy eddig nem kevesebb mint

2307 SSW**
Egyik főnyeremény a másik után jutott a mi ttzleV 

feleinknek és sok közülük gondtalan élethez és teljes gaz­
dasági függetlenséghez jutott egy ily sorsjegy révén.

'véletlen ,köfét tartoz‘k- h'\» ! legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb megrendelés Ü
Lm Clhatia „ Y ya A VCn 1 TgxéS senk,' postautalványon történik. A czim pontosan és olvas- ji
sem tudhatja mit rejt a jovö. A szerencse rcszero mm-1 hatóan ivandó
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni. «

Alnnt k/iTHini, -At,• \ ”y ! A sorsjegyek árai! egész 12._
“*““7 népszerű magyar szerencse- fél 6.- negyed 3,„_ nyolezad 1.50 kor. 

közmondást. Legyen bizalommal azon szerencsc-közmon- __ 
dóshoz, mely a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren- Ijl b* jw 
delje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betű mutat v I US

---------- -- *- “ ik 1

Többet ér • sok 
pénz, mini

sok barát.

Pánt uralja 
a világot.

Bátoré 
« világ.

lél épít, aki ize ren. 
esőben bízik.

A szerencse 
rak.

Ez szerencsét fog hozni őnnei 
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy biztosít­

hatjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A

r igy©
bankháza =====

Eíossuth Lajos~aatc2a 4. s;t, 
és Zoltán-utcza i6. szám.

Magyarország szerencse-közmondásai l

Minden sorsjegy mögött egy íönyereménylajpadyÜT Q®'

Egy gramm szeren- 
c*a felér egy kiló 

észszel

% ? •-. V v •</.• > JijM*

Mindönkinek megvan 
a maga szerencsét 

érája.

A szerencse
kerek.

^ MB

Nine* könnyebb % 
tele erszénynél.

D I

If

Akioek pénze van. 
esze is van.

kh, ,,
íW:j-

I H

Sokáig ét, ki gond 
tabuul ét

Addig forog a rom 
jegy ár urnában, 

míg kihúzzák.

1 toss-) «a
Aki rnf'r. 
62 n, r.

Aki merészen hevén
felig nyeri

A véletlen s srereti. 
cet komája.

Senkisem kérdheti 

el a sorsál

yjjy y»=-^r-

» n

Gazdagság
gvükere.

•I élei

Arany könnyebben 
gyö? « vasnál

Dörge Frigyes
bankháza, a magy. kir. szab. osztálysorsjáték íőelárusitója
Budapest, Hossuth Lajos-utca 4,

c A szerencse és me 
részseg egy ml jár

A kíván Ságokéi sok­
szor e véletlen tel­

jesíti.

233-2-1.

és Zoltán-utcza 16. szám.

A 11885 I I 66442 I R 27898B 66426 J 66420 S 67064C 4675 K 66433 |SZ 27899D 23868 L 75056 .tilg!48 * 65233
E 50098 M 94082 U 94099
F 27850 N 75067 V 66432O 65232 0 65743 'Z 65748H 94083 1 P 788214 4ZS 27899
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1» ankhá azcaEfo ara
elégséges arra, hogy szerencsesorsjegyet min­
denki ezen jó hírnévnek örvendő hrnkhúzhál 
vásároljon, hol oly sokan már az i'!' .sí szv.-
rencsekisénletnél wagytmhua: éo jv >•
iéthez jutottak.

Válassza tehát bizalommali azon számot, 
mely születésnapja vagy nevenapja mellett áll, 
mert az Fortuna istenasszony kegye folytán n 
kívánt eredményt meghozza önnek !

Szerencsenapt *cr-

Január Február Márczius Április v ájus Jiír ■■
1 9" 550 93544 93537 93531 93527 65221 1
2 93519 93542 93536 93530 65225 >1 1 •J
3 10.3957 111887 78781 1125.39 112564 5/037 3t 754". 1 78372 112541 37053 111897 94119 t
Ä 75438 48617 78785 112551 112552 9411b
6 112598 53241 111885 55747 112551 737.«1
7 20510 78358 103287 103954 78739 67110 7H 78370 112539 78783 67122 94516 8
í* 67113 55736 101140 1118.-9 557 0 67113

92157 48632 55748 92465 48614 15/12 ll)11 37056 112567 101112 41209 112328 9. 1 !12 1011 8 78357 92454 41207 111868 ■/■:. s 1
13 • 75599 55717 51922 101111 112536 91512 j;j
A 7o799 91418 112574 67123 112559 n ■ 1 141 > öl 025 78351 67141 55713 4o:wc 7 1 i.H V>

Ö5728 103956 24441 111837 1125 0 6711« ni
7 101118 101143 101129 91510 70/76 111373 17

18 75' 31 9-1513 41219 112560 ir.2.94 20d 6 ! Irt
1 • 11251G 112537 41221 67749 67124 IS m T>

55740 21433 112539 55750 78790 9216;
10S28S 67881 111870 112572 112550 6,148 21

22 112529 75118 22089 20 • 12 95823 436.9 I
23 92467 55741 112554 48646 1 ' 112583
24 75408 112543 111861 112566 5324; 41215 I 21

787-10 111396 105203 55726 101169 112582 2.0
:.*« 112593 10Ü55 112544 91523 5*729

112563 93511 111888 2 i432 78777 1118 .
:b 112533 92540 108290 111849 91102 4x301 j

78500 101145 93529 78352 652.9
93547 9.3535 93528 65224 65218

:u 935 ;r. 93533 68222 31

Juliu AU-i-NZi. Sz pl. CKfóber Nbvjinh. 'iicsöjei
r

1 €3216 ■ . 0 65 02 55921 55916 59911 1
2 t: 215 05 03 65201 55920 55915 53910 r

671 ! 101128 41213 51913 112395 65062 3
' 111898 78177 75107 20591 4

11. 111813 112556 111340 111877 111882 í-
78798 9 no/ 101119 112519 105212 r.

7 46631 92172 67106 92074 21131 112533 7
8 , <5->31 112527 111879 67714 671.-5 111655 8
- 67 21 105203 11250'» 112526 21118 9

108284 101) I 1125 >1 111 .3 112548 111392 10
1 62462 1.1*0 K3J96 48:33 67131 112600 11

117591 112517 111667 6/102 9'507 67140 12
48540 -' *34 112.08 Hl 71 53734 64256 19
92453 3 l ". ''39 55710 112570 112571 22030 14

13 112562 Ki: OVI 51915 n \y 3 111891 úy:o8 15
633-1S ' 22031 78795 94502 1125)97 16

112592 37052 46 94 92377 6/879 112.>91 17
8 103961 0 9 .5 90063 37057 486 :o 18

94515 6710.$ 111-72 111899 22031 9: :•»:$ 19
783 :3 92175 78789 105 .05 61251 112302 20

11 67117 112533 112581 67147 111880 53318 ti
1116 0 78 571 111900 IC8293 105210 1.

23 7830-t 67116 111.893 2:414 48318 103961 *:»
t 101162 112575 111845 96335 105997 91515 24

is 112332 11.'3/ 101152 111342 67.3(78 7.3375 25
76 ' • 9.461 112576 101151 111889 55V02 86

11 11 101133 75614 10112/ 5590 i 27
28 11 1 112565 112577 55903 N

111 64252 55914 55907 2.1
0 6 65207 55922 65919 63913 55910 30

31 66210 65203 55918 55909 91

Jjnti s^ámaZt kizárólag csal:
Lukács filmes bankházában

BUDAPEST, tf., Fürdő-atcza 10
vagy alanti czógnél kaphatók.

Az I, oszt. huzasa 1908 május 23. és 25-én.
Az I. oszt. sorsjegyek árai:

I.SO

_V_4

3.
Va V.
6.— 12.— kor.

2? IBBEC1EI 1906. május 6

32 éve.

Sok millió előkelő”!
urhölgy használja a világhírt

FÖLDES-féle

ÜMARGIT 
CRÉM

I kitűnő hatású arckenőcsöt, mely
jzsirtalan, áitalmatlan s rögtön szépít.
< V Földes-féle Margit-Oéme gyorsan és biz­

tosan haió ártalmatlan szer szépítik, máj- 
foltok, böratkák, pattanásuk, kiütések s min­
dennemű börbaj ellen. A világ legelőkelőbb 
hölgyei használják és elragadtatással be­
szélnek a inak páratlan én csodás hatásá- 
ró . Egy tégely elhasználása után erről 
mindenki meg fog győződni, de óvakodni 

kell hamisítványoktól.
Ára ; kis tégely I korona, nagy tégely 2 kor. 
Margit-szappan 70 fill. Margit-puder K. 120 
Margit-arcviz K. I'—, Margit-fogpép K I —.

(D£Loo*
o*

w
N
ffi.

*©
H-rt-
O;

Készül: 1ÖL8ES KE:,EHE
gyógysnerész, ARADON.

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek
' TCapíjató : Balázs Ödön, Grósz Nagy j 
: Ferenc, Jósa 6s Jóna drog. L. Kovács. 
Nándor, Mihilovils J., Muraküzy László, j 
Szilez Ferencz gyógyszertárakban.

IV,'i ■>!<.
6 ,->■*

175-10-5

IJSL

Eredeti sorsjegyek az összeg előzetes beküldése 
vagy utánvétel mollott küldetnek szét.

Postai befizetési lapok az összegek porté mentes 
elküldésére t. vevőink rcndolkozóaóro állanak.

F Mihály Sámuel
nagy papirkereakedö

DEBRECZSN, FŐTÉR 30 ez.
272—4 -2

Utcai lapelárusitók
fölvétetnek.

, Íj • © ® 9 9 ©

Védjegy:

«icanmMD:

&ä 45 <9 © « ©
í"

„Hergvnjí6

Á Liniment. Capsici c<vmp.,
a Horgany- Pain - ExpcUer pótléka

egy régjónak bizonyult húztszor, mely 
már több mint 36 év óta legjobb fájdalom­
csillapító szernek bizonyult kösivényncl, 
eaúznál és meghűléseknél hedórzsölés- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a moly a 
„Hergeny" védjegy gyei és a Richter ezég- 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. és 
2 korona ée úgyszólván minden gyógy- 
szertárban kapható. — Főraktár: Tlrlk 
Jísssf gyógyszeréeznél. Bedapestee 

Richter gyógyszertára 
az „Arany oreeiláuboi**, Frágálnua.
Ell#i»bethetr»»ee 6 zee. Mmdcnatpi vifrn.

á •

4l

®a

GYERMEKUSZTJE
csecsemők, lábbadozók, 

gyomorbajosok részére, y 
a legjobb alpesi fejet tartalmazza
ÜyonnehjK’á; .'.! ü;.:r::iötfeíahőiingyenkült NESTLÉ

Bé.,:s LBibersh'asse 11.
' : y

"Bisö-védjegy.
I Évi gyártás 82 000 kerékpár

x
I

iO

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Egyedüli képviselő Keszler A. Debreczen.

B»AZÄY-Si#SB0RSZ6SZSZAPIWt

I egészségi és kozmetikai szempontból.
felülmúlhatatlan 4.

B E A Z A Y-féle XÖLNI-V I Z
az illatszerek legkiválóbbja.

BRÁZAY SÓSBO.R SZESZ
nélkülözhetetien háziszer. 182 4-2.

Ori-ruhaszöveteket,
_ csak szolid gyártmányt, magán

vevők jóval olcsóbban beszerez­
hetik a szövetgyári-áruházban

Kasper Károly
Insbruck 8 59 sz.

Kor.4.80 l ltimótertiszta gyapjú
nadrágszövet.

Kor. 7.80 8 m. angol, mintózott 
igen tartós öltöny szövet. 

Kor. 9.— 3 méter elszakithatat­
lan tiszta gyapjú recés 
seheviot kelme.

Kor. 12.- méter rendkívül tinóm 
kamgarn ruhaszövet utcai 
és társaságban! öltözködésre 

Kor. IS.- 3 méter nowante öltöny- 
szövet a legújabb mintáiban 
és színbenmizden időszakra 
alkalmas 196-18—12

Kérjen mintaszöveteket!

< ) csáaz. 6a Apoat. kir. Felségének legfelad elhatározása. folytán,
A polgári jótékony célokra szánt

W'Ef E — B. »«< ceász. kír. ik I I >« m «o r*,| á t ■> .
Ezen az Osztrák birodalomban egyedül törvényesen engedélyezett pénzsorsjáték 18.137 nyereményt tar­

talmaz készpénzben 512.200 korona összegben.
A főnyeremény £$©0.000 koronára r.igf.

á nyeremények kifizetéséért a esász. kir. lottójövodék koz.oskedik. — A húzás viiszavonhatlanul 1906.
junius 21 én fog megtartatni. — Eyfy sorsjegynek áru 4 korona.

A sorsjegyek Bécsiben a csüsz. kir. állam sorsjátékok osztályánál, III. kor., Vordere Zollamtsstrake 7. 
sz. n., továbbá n lottógyii tődók ben, dohán vtőr.sdékben, adó-, posta-, távirda- és vasúti hivataloknál, 
váltón/, etekben sth. kaphatók. Játéktervek sorsjegy-vevők részére ingyen adatna* ki. A sorsjegyek 
230—6—1 portómentesen küldetnek azét.

A csász. kír. lottójövedékí igazgatóság (államdorsjátéki osztály»).
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A tavaszi idényre,
gyönyörű választékban kaphatók: 

--------- tue----------

Kartonok, Batisztok, Zeflrek, 
Pamut, Delinek és mindenféle 
mosásban színtartó áruk. Ba
tiszt- vászon és pompás Kész hím­
zett ruhák. A világhírű kitűnő 
szabású P. D. jegyű fűzők egye 
los x — 54. dűli raktára.

Szabó Lajos Fiai,
DEBRECEN,

I Divat- vászon ég szőnyog-áruház. |

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk. 4.

Visk- Várhegyi
a^irwrm—mm —— a — urna—am

(Mármaros-megye.) Acél-fürdő.
A verhovm;u hegység legbájosabb, legkisebb vészén van a Visk-Várhegyi
* 9 “ R O O. A _ legkiválóbb orvosi szaktekintélyek által elismert
gyógyforrás, mely megszünteti a vórhiány mindennemű alakiéit

kitűnő gyógy ha árunak bizonyult a Visk Várhegyi Acél farrá« 
különösen: a gége, légcső, tüdő, gyomor, bél és hólyag idült hurutjainak.
_ Bizt°8 gyógyulást nyújt az aranyér, terméketlenség 
a női- és férfi- ivarszervek bajainak. S

Kérjen prospektust a VíSKVÁRHEGYI fürdő igazgatóságától.

kőrnlv4vyÍ8TkQ',Vá?e^yrMárraí,r0S"me^e If,gszebb részén fekszik, hegyekkel 
Körülvéve Levegője tiszta pormentes. A fürdő vasúti állom 61
£ ítp

rtzan kóser konyháról is gondoskodva van Ölesé kénveimss* foíáíél6“*0’

281—10-2. Kérjen prospektust!

íőzcScplőkéSzktck 2'3-toi \i lőerőig, BcQziQrpotorok
S2ELÍL JEé MM J9LMm EE SMá. ggOsasla»jj Ssb«i e*ä

Äratogfipok BS ß|fil Mczö^ozdasásfi Grénck
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók *

A Magy. Kír. Állam vasutak Gépgyárának

7— — 3EEC T- X/".. 3uo5-i—3$2Ö!T‘"V3_<fcÁrjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és béimentve küldünk
126-xlO

a

66
"3
«8
«

275—5—2.

Tntipán-Pa^dkdénymáz! Védjegyezve Tatipán Padldfénymáz I
' (Linoleum)

Hazai gyártmány r
Ne vásároljunk osztrák padlófénj mázt, mert

A SI!?ín‘oa5-íífnym&ZÍ aZ eddig létező oyztrák gyártmányokat messze felülmúl™

a 5S8S3Ä53S ÄoSrradö 68 *.
í ÄÄr“ - —
A Tulipán-Padlófónymáz minden nagyobb füszerkereskedésben és drogueriában kapható.

Viszontelárusitásoknak legjutányosabb árajánlattal szolgál

2vía.3=cl©.ar3r Q-3r-u.lo. és Társad,
vegyészeti festék-, lakk- és kencegyár 

BUDAPEST, IX Bemete-utca.

s»
z
M
t

V"
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Kiárusítást
nem tartok, de 111—x 28

E b ó 30-1 káig
ren kívüli olcsó ár melleit adóméi az összes raktáron levő árakat.

Siessenek ezen ritkán kinálkozó alkalmat kiaknázni.

ült Tisztelettel 'Jp
klstemplommaíszemben60 enben’ Pla0E'at056án 24-ik szám alatt van, a Fehérló vendéglő mellett a



1906. május 6>KB$K2502i2£»

5369—1906.

Hirdetmény.
Debrecen ez. kir. város házipénz­

tárának 1905. évi zárszámadása elké­
szülvén, az az 1886. XXI. t. c. 17 § ában 
foglalt rendelkezésnek megfelelően f.
évi május hó 15-ik napjáig a város 
számvevői hivatalánál közszemlére ki­
tétetett.

Erről azon felhivással értezittetik 
a város adózó lakossága, hogy a zár­
számadás a hivatalos órák alatt meg­
tekinthető s az ellene netalán emelhető 
kifogások vagy észrevételek a tárgya­
lásra hivatott közgyűlést megelőzőleg 
5 nappal a tanácshoz Írásban bead­
hassa.

Debrecen, 1906. április hó 23.
232—2—1. Városi Tanács.

«•••ICH9Í99HI9I

Építkezéshez : vasgerendák, porczellan 
és vaskályhák, konyhák. Építkezési vasalások. 
Méhészeti czikkek és szerszámok, minden 
iparághoz, fürdő-kádak, jégszekrények, vas- 
butorok, gyermek-kocsik, kertészeti felszere­
lések, kerti padok és bútorok, Minimax tűzoltó 
készülék, Önműködő ajtózárok, kerítésnek 
való tüskés sodrony és sodrony fonat.

Tóth Gyula
vasnagykereskedő, Debrecen, 20 és 27.

r~

HIRDET M E N Y.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. 

Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XVIII. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülviszgálták, azok a főárusitéknak 
árusítás végett kiadattak. — A Magy. Kir. Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik.

—- A Magy. Kár. ^aab. Oetatiálysorsjó3k S©ra©láe£ Terve. =====
Tizennyolcadik Sorsjáték. ------------------------------  1525,000 sorsjegy, 052,500 nyeremény. ——--------------------------

■■ Első osztály eo ■ss Második osztály csa ess Harmadik osztály ma
Betet 12 korona. Betét 20 korona. Betét 32 korona.

Hetit: 1906. május 23. és 25, Húzás: 1906. junlus 20. és 21, Húzás: 1906. Julius 17., 18. és 19.
Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 á 00000 1 á 70000 1 a 80000
1 „ 20000 1 » 25000 1 „ 30000
1 n 15000 1 „ 20000 1 „ 25000
1 „ 10000 1 „ 15000 1 „ 20000
1 n 5000 1 , 10000 1 „ 15000
4 „ 2000 8000 4 „ 3000 12000 4 10000 40000
6 „ 1000 6000 6 „ 2000 12000 6 M 3000 18000

lU „ 500 5000 10 „ 1000 10000 10 „ 2000 20000
„ ,UX) 10500 20 „ 500 10000 15 „ 1000 15000

115 „ 100 115000 130 „ 300 39000 135 „ 500 67500
3*25 „ 40 153000 4825 „ 80 386000 5325 „ 130 692250
1000 nyer. Korona 304000 5000 nyer. Korona 609000 5500 nyer. Korona 1022750*

—r '■ Negyedik osztály Ötödik osztály ...
Betét 40 korona. Betét 32 korosa.

Húzás: 1900. augusztus 13., 14. és 16. Húzás: 1906. szeptember 5. és 6.
Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 á 90000 1 ä 100000
1 „ 10000 1 ,, 40000
1 „ 25000 1 „ 25000
1 „ 20000 1 „ 20000
1 „ 15000 1 „ 15000

23 10000 40000 4 „ 10000 40000
6 n 3000 18000 fi „ 30(H) 18000

10 n 2000 20000 10 „ 20(H) 20000
15 * 1000 15000 15 „ 1000 15000

135 „ 500 67500 185 „ 500 67500
5325 . 170 905250 4825 „ 200 965000
5500 nyeremény Korona 1.255,750 5000 nyeremény Korona 1.825,500

**»«» Hatodik osztály
Betét 24 korona.

Húzás: 1900. szeptember 25-töl október 23-ig.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben'

E .000.000

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
4 
8 

30 
60 

435 
900 

1200 
34850

55
*e

Íjej *rr* V. Q.

O

Jutái.
Kor.
nyer.

á

600000
400000
200000
100000
90000
80000
70000
60000
50000
40000
30000
25900
20000
15000
10000

5000
2000
1000
500
200

600000
400000
200000
100000
90000
80000
70000
60000
50000
40000
60000
50000
80000

120000
300000
300000
870000
900000
600000

6970000
37,000 nyer. és jut. Korona 11.940,000

. - - — ti n
Az I. osztály húzása 1906. május hó 23. és 25-én tartatik meg. A húzások a Magyar királyi állami 

ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat 
a Duna-utca felől.) — (HÉT Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjtáték valamennyi árusítóinál kaphatók. 

Budapest, 1906. évi április hó 29-én.
Magy. Kir. Szab. 

Osztáiysorsjaték l^azgatosaga,
288—1—1. Tolnay. Hazay.

i
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Magyar ipar és
kereskedelemi
Minden magyar kereskedőnek 

hazafiul kötelessége a magyar ipart 
fejleszteni, támoga'ni és pártolni, ha 
ezen szilárd elvek jegyiben hala­
dunk előre mindnyájan; egyesült 
erővel lassan és fokozatosan kivív­
hatjuk hazánk boldogulására a füg 
geilen magyar ipart és keraske 
dehnet.

A nagy közönség támogatá­
sára ám legjobban szükség van s 
kérjük tis.ueleuel, hogy e szép esz­
ménk elősegítésre pártfogásban ré­
szesíteni szíveskedjenek.

Magyar radvasak, vaslemezek, 
sodrony- és sodronyszegek, bá­
nya termékek, kovács árak, önt­
vények, konyhák, kályhák, lapá­
tok, kapák, ásók, csavar áruk, 
edények öntött és lemezből, re- 
szelők, mérlegek, sulyok, ekék, 
boronák, épület- és bútor vasa­
lások, mind magyar gyártmá­
nyút lehet nagyon olcsón be­

szerezni

Pásztor Gyma és Társa
vaskereskedőknél

Csapó-ute a,
Bankház. 231—2—1.

‘" ajánlom
mindenkinek az uj motor Üzemű 
kávé pörkölőmön előálitott

pörkölt kávéimat
melyek zamatra aromára és Írre

felülmúlhatatlanok.
Félegyházy János
fűszer, csemege, bor, ásvány viz, fiu­
mei és Trieszti kávé nagy raktár és

kévé pörköl de
a»eeee»eee*ie»e»ei|BO>1

Zephir-, BaUszl-,
Vászon-és Szövet

BLÚZOKAT
I I saját varrótermnnkben |*|
mérték után

5 és 6 frttol
kezdve készíttetünk

Baszna) J. és
|5| 248 x 14 divatáruháza,
l;| Debrecen, Kossiith-n. 5 s* ám. Ie
Hj^_>|»eeae»eei>»»Baaioíe3free9aeeaaaatttt

“-TSS Ätna,-.1 r: sasit:
KISS s«e,en,.6Je NAGYI

Ezen szerencseszámok csakis

Társa
bankházában, Budapest, IV., Kossuth Lajos utca 13. kaphatók.
Imi Rnnifáp 109100 tőlX,;« rr ^ Ann t ,, __Abel 64576 ^ Bonifác 

Abrahám 92348 ~ ' '
Ádám 
Adél 
Adolár 
Adolf 
Adorján
Adrian __ _ „
Adrienne 90893 
Agátha 67657 
Ágnes 
Ágost 
Azoston 
Ákos

90841
102201
51500
2/804

8366
20070

Borbála 
Boriska 
Böske 
Brigita 
Camilla 
Carolina 
Cecilia 
Cézár

___ _ Clarissa
90782 Clement 

/06185 Constant. 
89561 C6ra 
21816 Oornéiia 
37312 

106039 
91099 
8184 

1/706

102122 Flóris 
90T98 Fodor

5/496 Jslán 
108118 Jo ás~ --------- * »VI»*. AV uv no M ina

,?Ti'ka 908'8 Jónath4° 9H658 Mark 
-1645 i Frida 21379 Jordán 22/93 Márkus 

20056 Józsa 32464 Márta
64339 József 21895 Martin
«2307, Judith 20/76 Márton

tUvB 8185! Máté 
96844[Julián 92484 Maliid

90818 Mariska 41639 Rozina 
91348 M irianne 27/98 Rózsiké
ÜflíiKO ~

20182' Fridrika 
46974 Frigyes 
32468 Fiilöp 
24785iBábor 

102114 Gábriel

Aladár 
Alajos 
Albán 
Albert 
Albin
Albrecht 108079 
Alfonz 94936 
Alfréd 21897 
Alice 37770 
Amália 21068 
Ambrus 90671 
Andor 106028 
András 9.690 
Angelika 108761 
Anna 64592 
Antal 102123 Ede 
Anton 219421 Eduard 
Antonia 89461 ] Edvin 
Aranka 51202 Elek 
Arisztid 48154 Elazár 
Ármánd 107247 Elemér 
Ármin 108404 E eonora 
Arnold 22286 Éliás 
Áron 94961; Ella 
Árpád 67651 Elvira 
Arthur 37342 Elza 
Arzén 108103 Eminuel 
Attila 21501 Emil 
Auguszta 13276 Emilia 
Aurél 46787 Emma 
Aurélia 7500, Ernőd 
Balázs 102270 Endre 
Bálint 22/99 Erasmus 
Baltazár 51327, Erna

933281Gábriellé 90780! Juliska 
68750 Gáspár 60120 Jusztina 
23116 Gobhárd 24788 Jutka 

8190 Gedeon 108014 Kaietán 
16572 Gallért 13670Í Kálmán 
27199 Gergely 89434 Kamii

96083
90791

Mátyás
Maxim

Cristian
Dániel 92320 Gertrud 
Dávid 94992 Géza 
Demeter 69007 Gida 
Demjón 90416 Gilbert 
Dénes 23/09 Gizella 
Dezső 21506 Gottfrid 
Domokos 13652 Guidó 
Donáth /02249 Gusztáv 
Dóra 64718 Gyárfás 
Dorottya 48185 György 
Dömo 22280, Györgyike46934 
Dömötör 90651 Győző 27198 
Eberhard 1060621 Gyula 
Edith ......... ■

933341 K trolin 
94958 Károly 
9/8/0 Katalin 
39416; Katarina 
27194 Kázmér
37760
48190
50629
64784
60084

106/53. Melania 
94236 i Melinda 
90064; Malit* 
39440 
64436 
90691 

102239 
54754 
60093

2181 !| Budolf 
1 '276 Salamon 
200j6 Sámson 

702187 Samu 
Z05994 Sámuel 
64436 Sándor 
23/31 Sári 
394/6 Sarolta 
21606 Sebestyén 
48/54 Simon 

10394- Soma 
9/53/ Stefánia

Menyhért 90693 Szabolcs 
MlOÍ ßi)R9f) SzfiniflZlAMiéi 
Mihály 
Miklós 
Miksa 
Milán

Klára 
Klodild 
Kolozs 
Kon rád 
Konstant

, . /08983 ■ Kornél
cíoE í),uri 60/13 Kornélia 
67335 Habakok 21994 ’ Kristóf

Kelomen 91942 Mór
Korosztályi05951 Móric 
v,á~~ 8260 Mózes

39583 Nici 
91531 Nándor 
88885 Nárcisz 
64249 Natália 
22196 Náthán 
95330 Nelli 

106051 Noszti•Í77QB TJ • II í, lő 1 rvrl8t01 rubUOl Noszl ÍceiQ'líaj,Qa ka 6j285j Krisztián 94967 Netti 
o?oA9 ííe,d7lfir 91934'Krisztina 919 1 Nina
2192U, Heléna 32350 Lajos ---------- -

4961 j Henrik 708019 László 
91925'Hermann 91332 Lama 
784651 Hermina 96081 Lázár 
21811|Hilái- 90797 Lea

90659 Lehel 
2/912 Lénár 
27986 Lenke

39489 Hilda 
51328 Huborth 
22267, Hugó 
91343 Humbert 467881 Leó 
9333hi Ibolyka 
68320 Ida

54370 Norbert 
218/9 Oktavius 

102193 Olga
ucnvo <-)liver ®■»■»'"» nvaaa 
96073 Olympia 706935 Tóbiás 
4639 Orbán 702598 Tódor

60629 Szaniszló 
23/09 Szalvá'or 
8190 Szorafia 

2/942 Szeréna 
106/52 Szidónia 
39489 Szigfried 
24786 Szilárd 
73260 Taksony 

102/44 Tamás 
90791 Fa’zdó 
92600 Tekla 
48/90 Teotil 
22289 Feodor 

106162 Tercsi 
27/90 Te éz 
34082 Torka 
20/98 Tibor 
22267 Tihamér 
2/061 Tulka 
39494 Titus 
949.16 Tivádar

102224 Ignác 
22969 Ilka 
23127 Illés 
16512 Ilma 
22165 Ilona

9/920' Leontin 
94971 Leonéra wvo
2313/«Leopold 102588 Otokár 
21649 I Lidia 373)5 Ödön

102599 (iszkár 
64247 Otholló 
48151 Othmár 
3408ií Ottilia 
21525 OV6

Bandi 23:26 j Ernesztin 60'33 Imre 
Barbara 108781 j Ernő 90749 1 Ipoly 
Barnabás 703930j Ervin 92590 Ince
Bella 
Béla 
Bence 
Benedek 
Benjámin 
Benő 
Bernát 
Berta

90333 Erzsébet 102160 Irén 
67620 Eszter 27187 Irma 
22182 Etel 91903 István 
46777 Eufroznia 79842 Iván 

8800 Fii o-óna 91R4R T.0, 
21073 Éva“
39767 Ezsaias

____  21512 Fábián
Bertalan 103777 Fanni 
Berthold 21061 Farkas 

90460 Felicia 
67334 Félix

Bertran
Biri
Blanka
Bódog
Bogdán

107228 Izabella 
92347 Izidor 
24772 Izor 

8641 Izsák 
90698 Izsó 
39582 Jakab 
54710 Janka

22278 Ferdinánd 13260 János 
37766 Ferenc 21835 Jenő 
469311 Móra 37787 Joakhim

8369
106178
91081
90736

106066
907/6
32088
32076
2/098
22/69
60//1
90743
24776

100488
46917
9/947
469Ó6

102298
92495
90802
91560------- ......... iMiot uoaxnim III.101)

Boldizsár 907 í91 Flőrián 48188 Johanna 100480

Lina
Lipót
Lívia
Lorenc
Lóránt
Lothar
Lőrinc
Lucia
Lucián

mat*

*000.000

96067 Ürzsi 
106073 Pál 
96056 Paula 
21525 Paulina 
95348 Papi 
96091 Péter 
67334 Piroska 

108983 Pista
----  92340 Pongrác

Ludmilla 22193 Ráoiiel 
Ludwig 37345 Rafael 
Lujza 51327 Regina 
Lukács 108035 Renő 
Lakrécia 96087 Itszső 
Magda 9/3'0 Richárd 
Magdolna 90416 Róbert 
Malvin 96073 Rókus 
Manfréd 23127 Róland 
Manó 21816 Román 
Marcol 4963 Romeo 
Margit 105997 Róza

' ------ ---*“• Mária 102228 Rozália
A szive* megrendeléseket postafordultával kérjük, hogy a kívání szám mklx k j----Az eddigi húzásoknál szerenesénk íolt má®/számotn.gy^Snyen kivi,6 aím<k- 

. háromszor a jutalmat 600 000 koronát — i 800 non
és a legnagyobb főnyereményt 400 QQQ koronát — 40n onn

Összesen 4- Bort jegyre 2 200,000
—__ koronát Igen tisztelt vevőinknek kifizetni

KISS KAROLY ÉS TÁRSA
Központi 'iroda .^BUD^PE^^

90798 Ulrik 
68750 (Jrb. n 
78455, Valentin 
90698 í Valér 
23/26 Valéria 
8/84 Vazul 

21/26 Venoel 
/08951) Vendel 
/02/41 Verona 
46789 Vidor 
21994 Viktor 
/6512 Viktória 

/00486 Vilma 
4/632 Vilmos 
39582 Vince 
21073 Virgil 

106052 Virginia 
27/94 waiter 
39767 Wilkolmin 
547/8 Wladimir 
90658 Wolfram 

106059 Zaclmria 
90833 Zádor 
67657 Zoltán 
21058 Zteni 
72705 Zsigmond 
8592 Zsófia 

/02/42 Zsuzsánna 
54787 Xavér

48/86 
2/897 

106983 
22156 
46931 
60133 

102185 
37770 
51202 

102245 
102162 

22969 
2/5/2 

100436 
21836 

106177 
915 50 
68007 

132293 
64576 
64797 
24776 

102154 
106194 

8642 
18572 

107153 
107238 
90450 
2/649 

108103 
90650 
22195 
51500 

108795 
43188 
2/372 
51496 

1087 H 
64154 
«1081 

/C804L 
67620 
908/8 
2/501 

180078 
90841 

8233 
32038 
46919 

108097 
108403 

21845 
13670 

108125 
54710 
21912 

108121 
107227 
27187 

4960 
106198 
107231 

21819 
108417 

8184 
13.60

A XVIII. sorsjáték első 
osztályának húzása már

május hó
23-án és 25-én.

Az I. oszt. 
Egy nyolcad 
Egy negyed 
Egy fél
Eg) égési

sorsjegyek árii:
1 kor. 50 fill.

e3: = ■ 

12 _ — _
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PRO HIRDETÉSEK.A
Dija 10 szóig 30 fillér, minden további 
ezó 3 fillér vastagabb belükkel nyomtatott 

szó 6 fillér.

Levélbeli tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldetik. 
Apró hirdetések előre fizetendők.

»i
I

„SIEBRECZEW“
szerkesztőségének

és
kiadóhivatalának

Telefon száma
412.

Eladás.

Hol vási; öljünk szivarka hü­
velyeket ! Merkli Ferenc­
nél Füvészkert-utca 14. 
mert ott van a „Verge“ 
egészségi szivrka hüvely 
gyár főraktára a csak ott 
kapható 100 db. „Tiszti" 
hüvely 10 Kling 08, Rá- 
kócy 14, Amhre 12 Prog 
ress 10, Naurl aranyo 
zott 20. Minden da-ab 
nicolin mentővel van el­
látva. Telefon 374.

274-10 -6.

Fiatal ember
erdély nagvobb városában 
ügynökségeket elfogad. — 
Cxim a kiadóban.

Kiadó bolt
helyiség lakással Csapó u 
28 szám. Értekezhetni 
ugyanott és Piac u. 44 
szám alatt.

ww
Kiadó nyaraló.

A sesla kertben a he’vi 
vasút megállójától 3 perc­
nyire, parkkal együtt. Ér 
tekezhetni Piac u. 41 sz. 
ügyvédi irodában vagy 
telefonon 161 számhoz.

286—x—15,

Sestakertben
a nagyerdei járásban mo­
dern, kényelmes villa, feny­
ves parkkal, gáz beveze­
téssel, jóvizü kuttal, 1400 
négyszög öl jó karban le­
vő termő szőllővel eladó, 
Értekezhetni Piac utca 
44 sz. flrvvédi irodában 

183-147.
Egy osinoB

össze hajtható vaságy 
nagyon olcsón eladó Két 
malom-u. 17. szám alatt,

A bethlen utc *
39 számú házban egy ut- 
czai lakosztály minden 
órában kiad**. — Értekez­
hetni : Arany János u. 4. 
szám I. emelet. 284—3—2.

Közönségen
isomag posta könyv fél- 
Irban kapható a kiadóhi- 
- italban. Csapó u. 10 sz

Bútorozott szoba
1 vagy két ur részére ki­
adó Hunyadi-u. 20.

263-1- 1.

Tessék díjtalanul árjegyzéket 
= és mintát kérni a legjobb =
172-12-8 Stájer férfi és női loden szövetekből

vadászoknak, erdészeknek 
és turistáknak, valamint 
mindenféle divafs öve ek- 

jWSJI bői, frrfi és fiú öltönyökre, 
felöltök, esőköpenyekre a 
legolcsóbb ól a legfinomab 
kivitelig a leg, lőnyösebben 

sömorl első és legnagyobb Luden kivitelű 
cégtől Vincén* Oblack ca. és kir, ud­
vari Bzö.et Bzálitó Graz, Murgasse No.9|63.

debreceni

Mechanikai Zan der-Oyógy intézet
Debrecen, Piac-utca 69 , földesint.

Tulajdonos : Dr. SZÁSZ ADOLF orvos. 
Gyógytényezők :

224-X-9

Zander-féle mechanikai gyógyberendezés. — Svéd (manuális gymnasztika. — 
Orvosi massage. — Testegyenesités. — Forró levegő fürdők egyes testrészekre. 

Blektroraassage. Villany ozás (Faradisálás.)
Telefon 389. .......... ........... ............... mSSm Prospektus.

Ha egéeseéges és hossza életű akar lenni, igyék K. Impér

„Répát!" gyógysavanyúvlzeí
Mag-yarország giesshüblije! I

Ize és gyógyítása páratlan.
Glyógyjavaslat: felesleges savképződés, a légző és emésztő szervek mind ennem mit 

hurutos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor ős bélbajok a hólyag hnrotos 
megbetegedései, máj- és vese, köszvőnyes bántalmak, vérszegénység ellen.

Házhoz szállítva;
1 lt. „Répát!“ gyógyvíz üveggel együtt 34 fillér 
üvegeket visszavesszük: 12 „
V* lt. „Répát!“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér 
üvegeket visszavesszük: 7 „

Főraktár Debrecen és vidékére.

138-x 12.

Weisz Andor Csapó n. 1,
Telefon. 333

B Világszerte hires a borszéki gyógy-borviz.
A „főkúti“ gyógy-borviz a legkellemesebb italu, legszénsavasabb üdítő ásványvi* 

ugy magában mint borral és gyümölcs szörpökkel vegyítve. r
A „Kossuth kuti“ gyógy borviz ki ünő összetételű alkalikus vasas savanyuviz gaz­

dag vas és mész tartalmánál fogva igen jó hatással van a vérszegénység minden neménél 
továbbá az angol görvély kóroknál.

A „Boldizsár kuti“ gyógy-borviz nemcsak kiválóan üdítő élvezeti viz; de kitűnő 
sikerrel használ atik a vese, hugy hólyag és kösz vény bántalmak ellen, a légző és emésztő 
szervek hurutainál, vizeleti nehézségeknél, megakad llyozza a hugyhomok lerakodását.

Nagy litihum tartalmú, Hugy hajtó hatású. Szénsav dús. Csira (baoilus) mentes.

Borszéki gyógyfürdő.
A ki súlyt helyez arra hogf egészsége, ifjúi frissesége megmaradjon, az jöjjön Bor­

székre az egészségének, ujj'születésének a forrásaihoz.
Gyógyító tét yezök Borszéken: Magas fekvés (900 méter magasan fekszik fe- 

nyőösetdőoen). 1 iszta portal mentes levegő. Széns.vban gazdag vasas ivóforás ik. Szén 
savval telitett hideg lobogó fürdők, kitűnő vasas lápfürdők, melegített szénsavas kádfürdők, 
hideg vízzel gyógyító in ézet, masszns, vilíamozás, tej ós savóku.a, toraink ura. Villómvilágitás.

Prospektusokkal, felvilágitással szívesen szolgál a fürdőigazgatóság Borszék (Csikmegye)
Napo ua Dedáról — Borszékre kényelmes gyorskocsijárat. Utazás 6 óra Autombil járat.
Kapható Debrecenben: Klein Ignác urnái, továbbá minden nagyobb fűszer üzletben, 

neveze'esebb szálló-, káváház és vendéglőben.
Utolsó vasút állom ,s Déda. Posta, távirda és te'efon helyben. 271—6—2.

®e6receni Vasöntöde és Sépiaüatosság
raktárhelye Péter fia 73. sz (volt Bauer-gyár.) Telefon 467. sz.

hazai, legjobb gyártmányú gazdasági gépekben.
Kiváló hazai- ós külföldi kttlönleaessóaek

tejgazdasági , szőlőszeti , borászati- és háztartási gépekben. " ”4,0 —o    ca nyjuiai iáéi gepeKoen.

1 Me» Ocpmick amerikai gépgyáptársasáa képviselete
aratógépek, acél lókapák, fűkaszálók, exónagyűjtök. zölitakarmány apritók tengerisxártépők és benzinmotorokban

^aját gyéiPtmányii, tökéletes, ölesé klítszivattvuk ------
^fecskendők, keitibutorok, úthengerek, istálló szerelvények, építkezési és csatornázási vastárgyak.

—- Vaskályhák, kályhákéi) ékek ós dlszöntvónyek. __ -
•W" A raktár megtekintésére érdeklődők szívese a láttatnak! 273-10-3.

ültart Ili!*'1 Vég” mi°den géplakat0" ,s Wdastll IWI
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Debrecen, nyomatott László József könyvnyomdájában.


